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Самопожертвование, значимость добрых поступков и настоящая дружба – это сложные и важные темы, без которых не обходятся произведения детских писателей. Одним из таких творцов был великий литератор, уралец и мой земляк Владислав Петрович Крапивин. За свою жизнь, длиною почти в 82 года, он написал множество романов, повестей и рассказов для подрастающего поколения, главными героями которых были такие же мальчишки и девчонки как юные читатели. Любой ребёнок может найти отражение себя, своего характера в его книгах.
В 6 классе я познакомилась с рассказом В.П. Крапивина «Та сторона, где ветер», а после прочтения осталась под огромным впечатлением. Возможно современные дети, прочитав данное произведение посчитают его легким и наивным, но на мой взгляд, это невероятно трогательная, милая и душевная история о мальчишках с добрыми сердцами, которые понимают друг друга и всегда готовы протянуть руку помощи, потому что дорожат своей крепкой дружбой. В ней поднимаются очень непростые и многогранные темы, такие как: взросление, мужество, жертвенность, ревность, сострадание, милосердие, нравственный выбор и многие другие. 
Первая часть рассказа «Август – месяц ветров» была написана в 1964 году, а вторая – «Люди с фрегата «Африка»» – в 1966 году. В печать же обе части вышли в 1968 году.  Владислав Петрович однажды признался, что его работу «ругали за всякие…трагедии»: одного из главных героев, ослепшего в раннем детстве Владика, мама оставляет на воспитание отцу, а сама ушла из семьи, также трагедией читатели посчитали смерть приятеля Владика. В 2014 году на встрече со своей аудиторией в Екатеринбурге автор заявил: «Рассказ написан в 1964 году. Сколько можно ругать-то уже?».
Я считаю, что данное произведение Владислава Петровича - это одна из самых сильных книг, которые я успела прочесть за свою жизнь. Она заставляет жить сегодняшним днём и не ждать, когда настанет лучшее время, наслаждаться каждым моментом! По моему мнению, её нужно прочесть каждому, потому что пересказать этот шедевр невозможно!
Закончить мне бы хотелось фразой из рассказа «Та сторона, где ветер»: «Все люди хорошие, только разные. С ними по-разному надо вести себя…».
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