В мире Владислава Крапивина
   	Рассказы Владислава Крапивина — увлекательные произведения, которыми зачитываются мальчишки и девчонки. Ещё в начальной школе я прочитала три книги Крапивина: «Мальчик со шпагой», «Журавлёнок и молния», «Голубята на желтой полянке». 
 	Недавно на уроке внеклассного чтения я прочитала ещё одну книгу - «Оруженосец Кашка». Это увлекательное произведение, созданное Владиславом Крапивиным. События повести разворачиваются в детском лагере, где отдыхают главные герои - семиклассник Володя и восьмилетний Аркашка. 
  Оказалось, что прочитанные мною книги – это всего лишь малая часть творчества писателя. Автор написал более двухсот произведений, он создал рассказы, повести, романы для детей. И мне стало интересно познакомиться с биографией этого писателя.
  	 В Крапивин родился 14 октября 1938 года в семье педагогов, наверное, они и привили ему любовь к творчеству. В детстве Владислав стал сочинять истории, которые потом с удовольствием рассказывал ребятам, и его с удовольствием слушали. Свой первый роман «Остров Привидения» Владислав Петрович написал, будучи во втором классе, когда понял, что книги можно не только читать, но и писать. Когда юный Крапивин сшил газетные листы и принес в школу, тогда ребята признали его писателем. А вот уже свою первую книгу «Рейс «Ориона»» писатель опубликовал в 1962 году.
  	 Владислав Крапивин, кроме писательства, много сил отдал педагогике. В 1961 году в Свердловске писатель организовал отряд «Каравелла», там занимались и занимаются до сих пор дети разных возрастов, но с одинаковыми увлечениями. Они изучают журналистику, морское дело и фехтование. Но главное – они учатся быть личностью. Здесь стараются помочь юному человеку осознать не только свои обязанности, но и права, помочь ему не быть одиноким и униженным, слабым и безвольным, быть непримиримым к хамству, злобе и притеснениям. Отряд «Каравелла» имеет свой устав, один из пунктов которого гласит: «Я вступаю в бой с любой несправедливостью, подлостью и жестокостью, где бы я их не встретил. Я не стану ждать, когда на защиту правды встанет кто-то другой раньше меня».
   	 Автор прожил долгую, насыщенную жизнь. К сожалению, справиться с недугом в 82 года Владислав Петрович Крапивин не смог. Писателя не стало 1 сентября 2020-го года, но живёт его творчество и память о нем.
Я думаю, В его книгах можно найти то, чего кажется уже совсем не осталось в реальной жизни: настоящей верной дружбы и чудес. В своих произведениях он говорит о том, что любой ребенок способен на чудо.
