Владислав Крапивин «Брат, которому семь»
Владислав Федорович Крапивин - уральский писатель, автор порядка пятидесяти повестей, одной из которых является «Брат, которому семь». Данное произведение — это трогательная и глубокая история об интересной жизни мальчика, дружбе, любви, ответственности и поиске своего места в жизни. Действия в этой повести развиваются постепенно, выстраиваясь в логическую цепочку. Мне очень понравилось это произведение, ведь оно уже с первых строк заставляет читателя погрузиться в мир детства и задуматься над очень важной для меня темой – темой дружбы. 
Одной из основных проблем повести является проблема поиска настоящей дружбы. Алька - главный герой произведения, приехав в лагерь, мечтает найти себе друга, и у него это получается. Он встречает Ваську, которому, как мне кажется, тоже не хватало верного друга. В главе «Алька ищет друга» мы наблюдаем за знакомством двух героев и видим проявление дружеского долга, когда Алька берет вину на себя, заступаясь за Ваську. Я считаю, что это очень отважный поступок, который говорит о том, что у главного героя очень сильный характер, ведь не каждый осмелится взять на себя чужую вину.
А в главе «Плюшевый заяц» мы видим, как Васька заступается за друга, который попал в беду. Васька забирает у хулиганов любимую игрушку Альки и не просто возвращает, но и зашивает ее. Я думаю, что оба мальчика ценят дружбу, которая пришла в их жизни неожиданно. Они способны сострадать, поддерживать и оберегать друг друга. Это очень важные качества в дружбе, ведь важно знать, что у тебя есть человек, на которого можно положиться. 
[bookmark: _GoBack]Подводя итог, я могу сказать, что эта повесть временами трогательная, но в тоже время весёлая и захватывающая. Автору удалось тонко описать события и характер героев. Повесть заставляет задуматься над ценностями дружбы. Она позволяет научиться искренне дружить и ценить людей, которые находятся вокруг нас. Повесть подчеркивает значимость близких и настоящих друзей в нашей жизни. Она напоминает нам о том, что не стоит терять надежду в трудные времена, а нужно проявлять смелость, честность и доброту. Я считаю, что те качества, которые проявили Алька с Васькой, являются лучшими качествами дружбы. Я советую прочитать это произведение и детям, и взрослым, которые находятся в поиске настоящей дружбы.
