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Здравствуй, Кашка!
Я давно мечтал о друге, верном, надежном, настоящем, у которого большое и доброе сердце, как у тебя.
Ты пожертвовал своей мечтой – иметь кораблик, не стал продавать ягоды, а просто подарил их хорошим людям, которые отблагодарили тебя улыбками, песнями. Конечно, я огорчился, когда тебя побили мальчишки, но ты держался достойно.
Я знаю, что у тебя есть тайна – удивительный мир челотяпиков. Думаю, ты поделился бы этой тайной со мной, если бы мы подружились, и вместе мы смогли бы придумать новое задание для Шишана.
Кашка, ты поразил меня своей преданностью. Из оруженосца Володи, ты превратился в его преданного друга: не испугался злой собаки, не убежал, а остался стоять с палкой наперевес рядом со старшим товарищем. Володя оценил тебя по достоинству. И когда перед ним встал непростой выбор: вернуться после смены домой и встретиться с девочкой, которая ему очень нравилась или поехать к тебе в гости, он выбрал тебя. Я понимаю Володю…
Кашка, предлагаю тебе свою дружбу. Приезжай ко мне в гости! Мама и папа будут тебе очень рады. Мы вместе пойдем на рыбалку или за грибами. А вечером, как ты любишь, разведем костер, он будет похож на жар-птицу.
До встречи! Саша.
