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Один из самых известных детских писателей, Владислав Крапивин, появился на свет в день, который старые люди называют Покровом – четырнадцатого сентября. Середина последней довоенной осени, в следующую начнётся вторая мировая война.
Непростое детство у детей войны. Но Владислав, ещё будучи совсем ребёнком, умел отвлекать окружающих его людей от горьких мыслей. Он любил придумывать интересные истории, делился ими со всеми, а люди слушали его и уже тогда восхищались талантом сочинителя юного писателя.
Год Победы – тысяча девятьсот сорок пятый! И именно в этом году Владислав Крапивин отправляется в первый класс. Наверное, многие из нас узнали бы себя в лице шутливого хулигана-двоечника. Да, Владислав учился плохо. Даже оставался на второй год в девятом классе. Но будем честны – эти обстоятельства не помешали ему в будущем стать гениальным писателем и педагогом. 
Проявившийся с детства талант писателя требовал выхода. Крапивин поступил в Уральский государственный университет имени А.М. Горького и, конечно, стал заниматься в литературном кружке под руководством редактора «Уральского следопыта» - самого В.Н. Шустова. Уже вскоре талант Владислава оценили по достоинству – он был принят на работу в газету «Вечерний Свердловск».
Так началась писательская карьера Крапивина. Далее – работа в «Комсомольской правде», а затем в «Уральском следопыте» - первый рассказ. Буквально через два года – издание первой книги.
Но мало казалось Владиславу Петровичу книг, ему хотелось воспитывать детей лично, а не только посредством рассказов. Отряд «Каравелла» стал результатом упорного труда Крапивина-педагога, которым он внезапно открылся, не останавливаясь на писательской деятельности.
Морское дело, фехтование, журналистика – «Каравелла» обучала своих воспитанников, растила их разносторонними людьми, руководимая гениальным педагогом Владиславом Крапивиным.
В две тысячи двадцатом году гения не стало. Вовремя не замеченная пневмония. В солидном возрасте – восемьдесят один год – Владислав Крапивин покинул своих воспитанников и читателей. Но дело его жизни осталось! До сих пор читают дети его рассказы, с упоением, с радостью. До сих пор существует отряд «Каравелла», где так же как и раньше растут юные «каравелловцы». И дальше будут существовать и книги, и отряд, ведь создателем их был великий человек – Крапивин Владислав Петрович.
