Наследство
      Дождливое утро…мы едем в г. Ирбит…умер дедушка…. Дедушка очень тяжело болел-у него была онкология. Болезнь очень стремительно развивалась, родители и доктора делали все что возможно…но, к сожалению, победить болезнь не смогли.
      Эти - крайне тяжелые и горькие события в моей жизни познакомили меня с творчеством Владислава Крапивина, и началось оно с «Журавленка и молнии» …
      После похорон и всех «печальных дел, которые выпадают на долю родственников, когда человек умирает», мы с близкими сидели в такой опустевшей квартире….без дедушки из нее как будто ушла жизнь…
     У дедушки было очень много книг, подборок журналов, газет…Мама сказала-книги мы заберем! Никто не возражал..,ведь сейчас для многих современных людей книги становятся не интересны, ведь есть интернет.
     Мы начали с мамой разбор шкафа, книги были разные, в каких-то были закладки, в каких-то загнутые страницы, какие-то книги были подписаны-так как подарены в честь разных памятных дат-это была как хронология жизни дедушки. Мама с грустью сказала:  «А ведь не так давно считалось «книга-лучший подарок»…
    Среди разбора многообразной, разной литературы, мама вдруг неожиданно радостно воскликнула: «Здорово, Владислав Крапивин!» Она протянула мне серую пожелтевшую книгу «Журавленок и молния».
     Я, не поняла маминого восторга, взяв книгу я увидела год издания-1982!Еще папа даже не родился…пролистала мрачные страницы и в конце уже увидела оглавление. Пробежавшись по названиям глав романа, мое внимание привлекла глава « Игра и не игра «Наследство». Я нашла нужную страницу и начала читать … «Журке все было интересно…И хороших дней в жизни было во много раз больше, чем горьких и неудачных…он умел находить кусочки радости во всем…умер дедушка…Журавлик! Книги на этих полках-тебе…это старые мудрые книги, в них есть душа…ты сбереги их родной…И учись летать высоко и смело…» Я читала письмо дедушки Юрия Савельева- как будто оно было написано моим дедушкой и адресовано мне! Слезы заполняли мои глаза, жадно «проглатывая» строчку за строчкой , я не могла остановится, каждое слово в самое сердце, в самую душу. «…Ты сумеешь. Если тяжело будет-выдержишь, если больно-вытерпишь, если страшно- преодолеешь…».
     С этой книгой я поняла, что значит «читать запоем», я вернулась в начало книги и начала читать роман сначала. Любую свободную минуту я проводила за книгой. Мама не могла поверить в это «чудо», так как читать в обычной жизни я не очень люблю. 
     Прочитав произведение «Журавлёнок и молнии», я поняла ,что это прекрасная история, которая учит целеустремленности, чувству справедливости, умению иметь собственное мнение и «думать своей головой», а главное оптимизму в любой ситуации. Всеми этими качествами обладает главный герой. Книга вселяет уверенность, что можно преодолеть любые трудности, дает ответы на многие жизненные вопросы и ситуации. Если я попаду в подобные ситуации в жизни-я спрошу себя: «А как поступил бы Журка?». Я уверена, что получу верный ответ. Именно благодаря чтению я поняла, что чем больше ты читаешь, тем больше совершенствуешься.
    Я очень благодарна своему дедушке, за то, что мне, как и Журке оставил такое прекрасное «наследство»-пробудил во мне желание читать! Книги-самое ценное наследство!

