Сочинение по творчеству В.П.Крапивина"Командорские острова"

"Печали и радости мальчика Симки Зуйка"

С  творчеством В.Крапивина я познакомилась сравнительно недавно, когда учитель литературы предложила нам принести любые книги автора на урок, почитать и рассказать о них. Дома у меня была новая книга Крапивина "Стеклянные тайны Симки Зуйка", в которой автор рассказывает о печалях и радостях мальчика Серафима Стеклова, который жил в послевоенное время в 50-е годы. Читая её, я увлеклась сюжетом и просто поразилась - как хорошо автор понимает детей, их радости и открытия, обиды и горести.
Симка с мамой и маленьким братом живёт в северном городке Турени. Игорь, старший брат, редко приезжает к ним. Андрея, младшего брата, тоже нет дома. Он заболел, и вместе с мамой лежал в больнице. В это время с Симкой и произошла вся эта сказочная история. Симка познакомился с Тем, Который Всегда Рядом. Это человек из его фантазий. У мальчика не было друзей, и этот вымышленный друг помог Симке справиться с одиночеством. Благодаря вымышленному другу, Симка обнаружил в доме тайник с таинственной бутылкой и картой. Разгадывая тайну карты, Симка нашёл много новых друзей - Соню и Димку, Нору Аркадьевну и Фатяню, ребят с "Тортилы". Этот добрый, трогательный рассказ заставляет о задуматься о ценности дружбы, дарит романтичное настроение. 
Сам Крапивин, как я с удивлением узнала, оказывается был нашим земляком-современником. Уральский писатель родился в Тюмени, затем жил и работал в Екатеринбурге. В 2020-м году, когда ему шёл уже 81-й год, он заболел. Вскоре автор умер, как считали от последствий короновируса.
За свою жизнь Владислав Петрович успел написать очень много книг. И в основном его книги были о мальчишках, о дружбе и чести, о добре и зле, о нравственных ценностях. Книгу про Симку Зуйка он написал в 2005 году. Владислав Крапивин с детства мечтал быть моряком, но не смог им стать из-за слабого здоровья. Потому в книгах его много морской тематики. Вот и Серафим, обычный мальчик, которого зовут Симка, имеет прозвище Зуёк, что означает "юнга" у северных рыбаков.
Думаю, Крапивина не зря назвали Командором. За его восторженные мечты о парусах и детских приключениях. За его замечательный отряд "Каравелла", который он создал специально для ребят. Владислав Петрович всегда говорил, что у детей должны быть паруса, мечта и дружба! 
Я всем ребятам советую почитать книги Крапивина, чтобы немного и самим стать мечтателями, плыть вдаль на больших парусах приключений, узнать - что такое настоящая дружба, научиться ее ценить. Ведь на самом деле дружить надо учиться, как и учиться мечтать, ставить перед собой цели и достигать их на "расправленных крыльях мечты".
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