[bookmark: _GoBack]Письмо мальчика-хулигана Пимыча, адресованное Кашке:
«Пишет тебе твой товарищ, которого ты не дал возможности нормально продавать ягоды пассажирам проезжающих поездов! Эх ты, совсем не по- пацански ты продавал то, что собирал в лесу дёшево, а то и отдавал задаром. А мы с ребятами не получали ничего, хотя и ты часто, с моей точки зрения, делал глупо: вообще всё отдавал очень часто просто так, лишь бы поговорить по душам с пассажирами проезжающих поездов. Всю малину ты нам нарушил! Столько лет мы собирали ягоды в близлежащих лесах и продавали их на станции, приобретая себе сахарные петушки и мятную жвачку. Как только появился ты, дела нашли пошли из рук вон плохо: все наши покупатели пошли к тебе, а мы остались вовсе с носом. Я не раз пытался объяснить тебе, что так делать нельзя, но ты слишком глупый и добрый, совсем не понимаешь, что в торговле главное – выгода. »
Письмо своему друга Кашке от Володи Новоселова:
«Большой привет тебе, мой дорогой друг Кашка. Пишет тебе твой товарищ, Володька Новосёлов. Прошло несколько лет, как мы с тобой не виделись. Ты в каком классе теперь учишься, небось шестой заканчиваешь? Как мамка твоя, как здоровье папки? Бабушка Лиза твоя всё такая же строгая и требовательная, ты это, не бойся её, она любя, просто чувства проявлять не умеет. Знаешь, бывают такие люди, что сами ласки не знали и другим дарить её не умеют. Кашка, Кашка, как же соскучился я, уже в училище скоро пойду, буду серьезную профессию механика осваивать, буду в завхозе работать, а все забыть наши проказы не могу. Вот сейчас пишу тебе и улыбаюсь: помнишь, как ты стрелы покрасил, а краска высохнуть-то не успела. Но ничего, соревнование мы всё равно с тобой, мой оруженосец, выиграли. Здорово тогда у нас вместе с тобой получилось! А собаку –то не завел? Помнишь, Кашка, как сильно ты их боялся, но ты не из робких, когда рядом с тобой я. Рыцарь всегда придёт на помощь своему оруженосцу. Знаешь, ту Надьку я всё же встретил, теперь она со мной в училище учиться будет, станет поваром, у неё это уж очень хорошо получается!
Аркашка, как же мне тебя на хватает. Ты знаешь что? Приезжай следующим летом ко мне в гости, вместе по ягоды сходим и на паруснике тоже. Просто помни, что твой рыцарь, Володька Новосёлов, старой дружбы не предает. Жду с нетерпением!» 
Письмо Кашки ребятам из XXI века:
«Вы не смотрите, ребята, что я ещё маленький. Нет-нет, я уже совсем взрослый, мне, между прочим, 8 лет. Я уже читаю и умею писать, по математике складываю 5+5, и точно знаю, что ответ 10, я просто скромный и немного робкий, зато я не задавака какой-то там. Я добрый, так уж меня воспитали, а на правах «взрослого» человека, я вам, ребята из будущего, дам несколько таких же добрых советов, а уж воспользоваться ими или нет-решать только вам.
Оставьте свои компьютеры и планшеты и идите на улицу: гонять мяч, играть в прятки, в лапту и фанты (очень интересная игра, поверьте, ребята), в салки и испорченный телефон, в резиночки и съедобное-несъедобное (моя любимая игра).
Чаще обнимайте своих маму и папу, мне это нечасто удаётся, к сожалению.
И пусть у вас будет счастливое детство, как у меня, и преданные, надежные друзья, как мой Володька Новосёлов»
Привет вам из далекого советского 1965 года. Ваш добрый друг, Кашка»
