
Письмо Матросу Вильсону

  Сегодня особенный день. Но не особенно морозный, а важный для сотрудника научного центра «Сфера» Стаса Скицына. Сейчас он сидит в зале обсерватории и внимательно слушает.
 -Коллеги,- начал один из сотрудников, - вы уже знаете, что на протяжении многих лет мне хотелось узнать, можно ли создать машину времени. Спешу вас огорчить: это мне не удалось. Однако я создал то, что может помочь вам из прошлого получить письмо от себя настоящего.
 Публика оживилась. Стас очень нервничал. Как долго он ждал этого!
-Мне удалось изобрести почтовый ящик, способный отправить письмо в прошлое! К сожалению, возникли некоторые сложности, и послание может отправить только один, и пусть это будет наш друг Скицын! Он тот, кто поддерживал каждого из нас во всех начинаниях, без него у меня бы ничего не получилось.
 Толпа замолчала, пока кто-то из молодых сотрудников не встал и не обратился к Скицыну:
-Я недолго знаю Вас, но именно вы проявили ко мне заботу, помогли неопытному мальчишке освоиться на новом месте. Друзья, поддержим создателя и доверим отправку письма Станиславу Скицыну!
-Как хорошо сказано!
-Я согласен!
-Пусть все получится!- послышались голоса сотрудников.
 Скицын, конечно, надеялся, но не знал, что ему будет оказана такая честь.
Он несколько раз поблагодарил коллег и помчался к себе в кабинет, услышав
только, как создатель ящика кричал ему вслед:
-Только помните, что письмо должно быть всего лишь сказочным подарком для
получателя, а не готовой инструкцией к жизни. Он не должен узнать лишнего. Через пару минут мужчина уже начал письмо:
«Здравствуй, Стасик! Мы не знакомы с тобой, но ты знаешь меня лучше всех. Ты хранишь мои главные секреты, страхи, переживания. Эх, сколько же нам пришлось пережить с тобой! Сколько пройти! И если бы ты сейчас знал, как все сложится, как будет, тебе стало бы легче...
 Поверь, что я тоже знаю тебя, как никто другой. Все твои тайны, секреты. Но не скажу. Ты должен сам. Я знаю, что смелый Вильсон всегда всё сам. Ты же отважный моряк! И кто бы  что ни говорил тебе, Стасик. Моряк! Настоящий, смелый мальчишка. Но тебе нужен друг. Тот, кто поддержит, спасёт. И он появится. Я обещаю тебе, Стасик. И спасёт, и поможет. Если тебе интересно, я расскажу. 
 "Я Стасик, Стасик... Ну и что?", "— А зачем она… эта Гармония? — Она принесет нам ощущение полного счастья и вечной радости. Это высшая цель. — А… зачем?
Вы говорите об одном и том же, думаете одинаково. Друг-тот, кто мыслит, как ты. Стасик, пока он есть, ты никогда не будешь одинок. Твой друг до сих пор рядом со мной, мы вместе и в огонь  и в воду. Он верный, такой, о каком ты мечтаешь. У вас, то есть у нас, даже фамилия одна. Представляешь, Стасик, он тоже Скицын. Ты, наверное, думаешь, вокруг нет никаких больше Скицыных, а может, хочешь теперь найти? Не торопись, Матрос Вильсон, всему свое время. Я не знаю точно, но мне кажется, ваша встреча близка. 
 Ах, ты наверное, не понимаешь, почему называю тебя Матросом. Это я потому делаю, что знаю, как ты любишь море ( пока достаточно этого объяснения).
Не грусти, дружок, что мама отправляет тебя в лагерь. Так и начинаются приключения! Дорога, на которую меньше всего хочется ступить, оказывается самой лучшей, правильной. Она не всегда гладка, но то, что куда-то приведёт, это точно. Я точно знаю: уже ходил по ней. 
 Знаешь, когда друга нет, не всегда грустно. Живёшь, думаешь, и не нужен больше никто. А когда он приходит! Ах, милый Стасик, ты сам поймёшь это. Сразу осознаешь, что столько всего интересного было вокруг, а ты молчал, оттого что рассказать было некому. И даже если с другой стороны кто-то молчит, это не значит, что не слышит. Значит, ваша связь ещё не окрепла, импульс маленький. 
 Не понимаешь, о чем я? Я говорю так путано, так сумбурно, потому что тороплюсь. Эх, так боюсь не успеть, вдруг ты не получишь мое письмо. Друг, я хочу уберечь тебя. Но если никто не узнает, ведь можно? Матрос Вильсон, не связывайся с хулиганами. Стасик, я так хочу уберечь тебя. Не рискуй собой, показывая смелость. Будь осторожен! Больше всего я не хочу, чтобы ты страдал, как я. Когда ты найдёшь ша...
 –Матрос Вильсон, так нельзя! Он не должен знать! Ты нарушишь законы Вселенной.
–Отдай, мне письмо. Ты же помнишь, как было тяжело.
–Я знаю, но так нужно.
–Отдай письмо. Прошу тебя!
–Он справится. Ты справишься. Уже справился. Спеши, остался всего час, и портал будет закрыт.
   Стас Скицын посмотрел на часы и заторопился на место.
 На улице буран. Научный сотрудник "Сферы" бежит, быстро накинув пальто, и
очень боится не успеть. Сегодня он узнал, что коллега разработал метод отправки письма самому себе в детство. Он математически рассчитал время и место, когда это можно сделать. И мужчина бежит, бежит, чтобы успеть передать весточку в детство. Вокруг бесконечные дворы, и наконец перед глазами ящик. Мужчина достает из кармана письмо, разглаживает и кладёт в коробку. Ветер становится еще свирепее, Скицын спешит обратно, пока его следы совсем не замело. 
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