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Сочинение

Мое знакомство с творчеством Владислава Крапивина

Моё знакомство с творчеством Владислава Крапивина началось с повести «Валькины друзья и паруса». Это произведение было в школьной программе пятого класса. Когда я узнал, что это повесть, то расстроился, ведь большие тексты читать я не очень любил. Как правило, они казались мне немного нудными и затянутыми. Но не в этот раз. Я начал читать эту повесть и быстро погрузился в события, которые в ней описаны.
Главный герой произведения – пятиклассник Валька Бегунов. Валька много знает о кораблях и рисует их в своем альбоме. Он мечтает стать художником и изображать море. Однако это увлечение доставляет герою не только радость, но и страдания. Валька стеснялся показывать другим свои рисунки. Он боялся, что одноклассники могут высмеять его творчество. Окружающие, действительно, не всегда понимали его. Кто-то видел в Вальке только нарушителя дисциплины. Но были в классе и мечтатели, подобные ему самому. Были они и среди взрослых. 
Много испытаний пришлось пережить Вальке Бегунову. Но, главное, что во всех этих испытаниях у него росла вера в дружбу и справедливость. 
Я переживал все трудности вместе с главным героем и, на свое удивление, прочитал эту повесть очень быстро. Мне захотелось познакомиться с другими произведениями Крапивина и, как оказалось, повестей и рассказов, написанных им, очень много.
Следующим произведением, которое я прочитал, стал рассказ «Старый дом». Главный герой рассказа - третьеклассник Вовка. Он жил в старом двухэтажном доме вместе со своей семьёй. Кроме них в доме жили Аделаида Фёдоровна, Старый Капитан, дочь Старого Капитана, монтёр Веточкин, фотограф по фамилии Кит, Пётр Иванович и бездомный котёнок Акулич. Дом тоже был живым, и больше всех он любил Акулича, Старого Капитана и Вовку. У всех троих, кроме Акулича, была мечта побывать на море: у Вовки, потому что его лучший друг уехал туда жить, у Старого Капитана, потому что он хотел вспомнить прошлое, а сам дом хотел плавать в море как настоящий корабль. В конце произведения дом улетает на море и исполняет три заветные мечты.
Рассказ «Старый дом» учит нас вере в добро, вере в исполнение желаний не только в детстве, а в любом возрасте. Он показывает, что если сбудется хотя бы одна мечта, то этот мир станет чуточку лучше, ведь если такой ворчливый человек как, например, Пётр Иванович и Аделаида Фёдоровна поверит в добро, то сам станет гораздо добрее. А значит, на земле будет на одного злого человека меньше и на одного доброго больше. Я считаю, что в мире должно быть и добро, и зло. Ведь, если будет только добро, то люди перестанут его  ценить, а значит оно просто потеряет свой смысл. Рассказы Владислава Крапивина позволяют нам это понять и извлечь важный жизненный урок. 
Не сомневаюсь, что прочитаю еще не одно произведение Владислава Крапивина и проживу вместе с его героями разные моменты их жизни.  Я очень горд, что Владислав Крапивин мой земляк и он тоже родился на Урале. 
