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      Недавно я прочитала произведение Уральского писателя «Лётчик для особых поручений». В этой повести рассказывается об обыкновенном мальчике Алёшке, который для того, чтобы прикоснуться к своей мечте, совершил удивительное путешествие в сказочный мир. Автор утверждает, что в сказку попасть легко. Самое главное - поверить в чудо. И тогда заброшенный пустырь станет загадочной Антарктидой, где нисколечко не холодно, и вдруг оживут животные, нарисованные мелом на заборе, вежливая лошадь поинтересуется о твоём пути, а кассир за три копейки продаст тебе зелёный билет на все виды транспорта туда и обратно. 
      Путешествие Алёшки в сказочный город Ветрогорск проходит на корабле, который плывёт по поляне, да даже может плыть по пустыне на самолёте-модели, увеличенной в несколько раз с двигателем от мотороллера, которым управляет ужасно одинокий мальчик Антошка -лётчик для особых поручений. Он растерял своих друзей и не может найти новых, так как в любое время может улететь куда угодно и на сколько угодно. Главный герой тоже не стал ему другом, потому что шёл по своей дороге. Позднее, поняв свою ошибку, он уже не смог её исправить.
      Мне очень понравилось это произведение. Владислав Крапивин учит нас твёрдо идти вперёд к своей мечте, даже если кажется, что она сказочная. Нужно просто по-настоящему верить! А ещё автор словами старого сапожника предупреждает, что не надо проходить мимо событий, идя по своему пути. Ведь тогда можно пропустить что-то важное для тебя, а этого потом никогда не удастся исправить.
