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      Как мало нужно было детям раньше, чтобы дружить и весело, интересно проводить время! Именно такая мысль посетила меня после прочтения рассказов Владислава Крапивина.
        Посмотрите, как мы проводим время сейчас? К нашим услугам всевозможные детские площадки, развлекательные комнаты, аквапарки, верёвочные парки, различные аттракционы.
        Раньше дети в сельской местности ни о чём таком и подумать не могли. И как же они проводили своё свободное время? Они много гуляли на свежем воздухе, часто выдумывали себе какого-то общего врага. И борьба или противостояние этому вымышленному сопернику их оъединяла. Например, в «Соринке» Алька, Женя и Владислав дружили против ветра Шуршуна. Это была открытая дружба, ведь когда соринка попала Альке в глаз, то Женя предложила ему достать её оттуда языком!
         В Рейсе «Ориона» Серёжа и Гарик решают поехать домой не на поезде, а на сделанном из нескольких брёвен плоту. А потом сделали из этого плота мост, по которому проехали машины в непогоду. Можете представить, чтобы сейчас дети сделали собственными руками плот, а потом пожертвовали им ради незнакомых людей?
          А в рассказе «Костёр» Димка, Владик и Вовка играли в войну. Для этого они использовали сделанные из дерева мечи и автоматы. Сейчас у детей есть всевозможные копии игрушечного оружия. Они, наверное, бы и не посмотрели на деревянные игрушки мальчиков. А Димке, Владику и Вовке было дорого их оружие. Но они, разглядев красоту в рисунке Альки, не задумываясь, бросили в костёр свои автоматы и меч, чтобы Алька более чётко нанёс красные отблески от костра.                 
           Рассказы Владислава Крапивина показали мне, насколько просто быть открытой и искренней перед друзьями, как сложно противостоять какой-либо проблеме одной, нужно непременно объединяться, ведь вместе веселее, дружнее, радостнее. А какими простыми и открытыми были раньше люди! Если бы у меня была машина времени, то я с удовольствием побывала бы в том времени. 
