Что такое дружба?
Дружба- это взаимоотношения между людьми, основанное на любви,  доверии,  искренности, общих интересах и увлечениях. Дружбу следует отличать от приятельства. Приятелей может быть много, потому что приятелями можно считать людей, с которыми часто общаешься, которые вызывают симпатию и расположение. Друзей много быть не может. Настоящий друг чаще всего один. Это человек которому полностью доверяешь, как себе, в котором уверен на все сто!
В произведениях Владислава Крапивина есть пример, подтверждающий мои мысли. У мальчика в новом доме появилось много приятелей, с которыми он вместе играл, слушал музыку, но настоящего друга у него не было и он переживал из-за этого, мечтал, что кто -нибудь подберет сделанного им голубка и поймет, как нужен ему друг.
В реальной жизни тоже есть много примеров настоящей дружбы. Главное- это не доверять кому-попало, ведь не все люди хорошие.
Дружба- это огромная ценность в жизни человека. Всегда нужен рядом родной и важный тебе человек, который поддержит тебя в трудную минуту.
