«Командорские острова»
Сочинение. Творческий путь В.П. Куприна.

Крапивин Владислав Петрович — советский писатель, поэт, журналист. Владислав является автором 250 романов, повестей и рассказов для детей и подростков. Родился Крапивин на Урале в городе Тюмень 14 октября 1938 года
Уже в детстве у Владислава Крапивина появился дар хорошего
рассказчика. Он на лету придумывал интересные истории, которые рассказывал сверстникам. Юный писатель хорошо учился в школе, делая большие успехи в литературе. Из-за сильного желания сочинять и творить Владислав поступил в Уральский государственный университет им. Горького на журналистский факультет. В годы студенчества он стал участником литературного кружка, работал в газете «Вечерний Свердловск», зачитывался произведениями Константина Паустовского.
Крапивин мой земляк, поэтому еще с детства я начала увлекаться его произведениями, сначала через родителей, которые читали мне перед сном, а потом и сама. Но неизменно моими любимыми произведениями являются:
«Дети синего фламинго», «Оруженосец Кашка», «Валькины друзья и паруса», «Колыбельная для брата», «Мальчик со шпагой», «Журавлёнок и молнии». Во всех ранних произведениях Владислава присутствует романтика приключений с неизвестными дорогами, и именно эта неизвестность придавала им обаяние. Сюжеты каждого произведения оригинальны и правдивы, где персонажи сталкиваются с неожиданными и несправедливыми поворотами в жизни. Главная тема, которую автор поднимает во всех своих произведениях это дружба и забота о ближнем. В Мире Крапивина есть место только для детей и их проблем, поэтому не часто в нем встретишь взрослых.
Так, в моем самом любимом произведении Крапивина «Журавлёнок и молнии» поднимаются очень важные темы. Главным героем является Юрка Журавин по прозвищу Журка. Он живёт в маленьком городке, растёт в благополучной семье, ходит в школу, мечтает о подвигах. Однажды умирает Юркин дедушка. Дед завещал мальчику все свои книги и он очень ими дорожит, но Отец Журки не понимает почему его сын так относится к вещам деда и продаёт ценную книгу. Также у Журки есть лучшие друзья Иринка и Горька. Они всегда вместе и готовы помочь друг другу. В конце все ребята взрослеют и начинают понимать то, чего не понимали раньше. В повести говорится о предательстве, об обидах, о разных бедах, которые случаются в жизни. Эти беды как молнии оставляют за собой неизгладимый след. Но в тоже время произведение о дружбе, о правде и справедливости, учит смотреть на ситуацию с другой стороны. На протяжении всей книги можно встретить упоминание о мальчике Ромке – погибшего друга Журки, а также о молниях, которые могут в любую секунду свалить на человека какое-либо горе. Данное произведение, как и другие произведения Крапивина учит дружбе, отстаивать свою правоту, быть честным, научиться прощать ошибки, ценить и уважать родителей, быть хорошим другом.
Творчество Владислава Крапивина помогает юным читателям понять жизнь. В своих произведениях Владислав поднимает важные нравственные темы, которые волнуют детей: добро и зло, смелость и трусость, одиночество и дружба, отцы и дети. Содержание произведений Крапивина затягивает детей в интересный мир, где есть место путешествиям, приключениям, любви и самым смелым мечтам.

