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Моё знакомство с творчеством 
В.П. Крапивина
В один из дней на полке в моем книжном шкафу появилась книга Владислава Крапивина «Летящие сказки».  «Любимая книга моего детства», -  сказала мама, показывая на чуть потрепанное издание 1991 года, и добавила, что произведения автора идеальны для первого знакомства с жанром фантастика.
[bookmark: _GoBack]Персонажи историй - обычные дети. Кажется, что они живут в соседнем дворе, но с ними происходят невероятные приключения, переносящие в мир фантастики. Очень реалистичные образы Вовки из «Старого дома» и Жени из произведения «Дети синего фламинго» позволяют «примерять» на себя всё, что происходит в книге.
В. Крапивин говорил о своих произведениях: «У меня фантастика получалась тогда, когда моим героям становилось тесно в трёхмерном, обыденном пространстве. Я придумывал всякие другие миры и планеты, чтобы расширить сцену действия для героев». Я думаю, именно эта особенность повествования привлекает детей, читающих книги уральского писателя  – возможность хотя бы в фантазиях сделать свой детский мир больше, наполнить его приключениями, даже самыми нереальными и, порой, опасными. Например, улететь однажды ночью к Синему морю, и не пассажиром самолёта, а на «борту» старого двухэтажного дома, в котором по соседству с тобой живёт капитан дальнего плавания.
Кроме пробуждения в себе эмоций настоящего героя - путешественника, читая Владислава Крапивина, ты невольно начинаешь задумываться о своих друзьях и о себе – какой ты друг, на что ты способен ради друга? Ведь настоящая дружба - это не просто слова, беззаботные встречи и совместные походы в кино. Дружба помогает преодолевать свои страхи, когда ты знаешь, что рядом есть человек, который не оставит в трудную минуту. Бесстрашный Женя Ушаков, тоже ученик 5 класса из повести-сказки «Дети синего фламинго», возможно, не освободил бы жителей острова Двин от Ящера без помощи своих новых верных друзей.

В тоже время, автор не приукрашал и не идеализировал реальность и взаимоотношения своих героев. Например, невольное предательство Юльки, который не справился со своими страхами, и внезапная гибель Дуга.
Прочитав повесть-сказку «Дети Синего фламинго», я теперь тоже рекомендую прочитать хотя бы одно из произведений Владислава Крапивина. В его сюжетах каждый читатель найдёт свой смысл, в зависимости от возраста, взглядов на жизнь и умения фантазировать. А так как его книги, не смотря на фантазии, про реальные чувства и эмоции людей, то они будут актуальны всегда.
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