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За твой талант, Командор, благодарим
Я с самого детства очень люблю читать. Эту любовь привила мне моя бабушка, рассказывая истории морозными зимними вечерами или читая книги. Одним из любимых мною авторов был Владислав Петрович Крапивин. Его рассказы я могла перечитывать по множеству раз, некоторые даже знала почти наизусть. Этот писатель ассоциируется у меня с детством.
Расскажу немного о его биографии. Родился 14 октября 1938 года в семье Петра Фёдоровича и Ольги Петровны Крапивиных в Тюмени. В детстве будущий писатель обнаружил в себе способность придумывать занимательные истории, которые рассказывал в кругу своих сверстников. Читать и сочинять первые эпиграммы он начал в пять лет. Первая книга В. П. Крапивина — «Рейс „Ориона“» — вышла в 1962 году в свердловском издательстве. Известность в СССР писателю принесла повесть «Та сторона, где ветер», опубликованная в журнале «Пионер». В 1964 году Крапивин был принят в члены Союза писателей СССР. В 1970 - 1980-е годы являлся членом редколлегий журналов «Пионер» и «Уральский следопыт». В 2000 - 2001 годах издательство «Центрполиграф» опубликовало 30-томное собрание сочинений В. П. Крапивина, в 2013 - 2017 годах Издательский Дом Мещерякова выпустил в свет 50-томное собрание сочинений В. П. Крапивина. Талант к писательству у Крапивина проявился с детства, но он продолжал развиваться, наполняя свою жизнь яркими событиями. Его рассказы были популярны, переводились на другие языки.
Одной из любимых мной книг является «Журка». В ней собраны разнообразные сочинения, в том числе стихи, рассказы и рассуждения на разные темы. Однако все они объединены общей идеей - поиском истины и понимания окружающего мира. Владислав Петрович Крапивин прекрасно обращается с жанрами и с любовью исследует разные стороны человеческой жизни. В центре внимания находится письмо деда своему внуку, которое спрятал в романе А.Дюма «Три мушкетёра» Уходя из жизни, дедушка написал Журке прощальное письмо, в котором называет внука настоящим другом. Оставляя в наследство мальчику своё самое дорогое сокровище — книги, дед Юрий Савельев советовал Журке не расставаться с ними, так как они будут ему друзьями и помогут узнать много нового. А ещё он написал, что нужно быть самостоятельным и отстаивать собственное мнение. Деда и внука связывали глубокая любовь и взаимопонимание, что и было основой их настоящей дружбы. Эта книга учит дружбе между взрослым и ребёнком, прививает любовь к чтению, ведь оно помогает формированию личности человека.
Я считаю, что Владислав Петрович Крапивин был великим человеком и писателем! Его произведения порождали в детях любовь к литературе. Родителям помогали понять своих детей, провести вместе досуг и наладить дружеские отношения.
