Сочинение на тему: “Влияние творчества Владимира Крапивина на детей и детскую литературу”
Творчество Владимира Крапивина – это пример того, как детская литература может быть не только развлекательной, но также и поднимающей вопросы о добре и честности 
Крапивин показывал своих героев как личностей, способных к самопожертвованию, состраданию, к поиску истины. В произведении “Колыбельная для брата”  главного героя, мальчика по имени Кирилл Векшин, обвиняют в воровстве денег из учительской раздевалки. Но это сделал не он и поэтому главный герой решает провести свое собственное расследование. Семиклассник узнает, что кошелек украл тихоня класса Петька Чирков. Семиклассник хочет заставить его признаться в воровстве, но причина воровства Пети заключается в том, что ему нужные были деньги для того, чтобы расплатиться с хулиганами, то решает проявить самоотверженность и отвлечь внимание от тихони, чтобы защитить его. Это произведение показывает, что Крапивин может раскрывать сложные темы, такие как: самопожертвование и истина простым и понятным для детей языком.
Его произведения не только поднимают взрослые темы, но и учат взаимовыручке и показывают настоящую дружбу между героями. В произведении "Оруженосец Кашка" Крапивин ярко показывает все этапы, которые проходят настоящие друзья. Поначалу главному герою Володе Новоселову в соревновании по стрельбе из лука дают в пару оруженосца, семилетнего Кашку Голубева. Изначально лучнику не нравилось то, что Кашка вечно везде за ним таскается, но по мере повествования они стали ближе друг к другу. Поворотным стал случай, когда в лесу на героев хотела напасть собака и Кашка, как истинный друг не бросил своего товарища в беде и принял вместе с ним наступившее событие. Крапивин учит читателей ценить настоящую дружбу, которая не зависит от разницы в возрасте и личных качеств людей. Он показывает, что настоящие друзья всегда придут на помощь и никогда не бросят в беде.
Владимир Крапивин это тот писатель, чьи произведения могут поднимать взрослые вопросы и быть интересными для юных читателей. Он показал, что детская литература может быть одновременно интересной и веселой, а также одновременно воспитывать в читателях нравственные ценности и закладывать фундамент для будущих принципов читателей.
