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Командор о чудесах  дружбы
Что такое настоящая дружба? Я думаю, что настоящая дружба — это отношения, основанные на взаимном уважении, понимании и поддержке. Она не требует ничего взамен, кроме искренности и открытости. Дружба — это личные устойчивые отношения между людьми на основе симпатии, уважения, общих интересов, духовной близости, взаимной привязанности, понимания и доверия. Многие писатели и поэты обращаются к этой теме в своем творчестве.
Например, в произведении В.П. Крапивина «Самолет по имени Серёжка» Мальчик Рома Смородкин - инвалид, который проводит большую часть времени в квартире, наблюдая за играющими детьми из окна. Он мечтает о здоровых ногах и настоящем друге. Однажды он встречает Сережу Сидорова, своего ровесника, который каждый день выкатывает его на улицу, и они вместе путешествуют по тихим улицам и пустырям. Мальчики знакомятся с девочкой Сойкой и благодаря Сереже Рома начинает видеть чудеса вокруг себя. Оказывается, Сережа может превращаться в самолет, и они вместе путешествуют по Безлюдным пространствам. Благодаря Сереже, Рома выздоравливает и приобретает необыкновенные способности. Этот пример показывает, что настоящая дружба может творить чудеса.
Также в другом произведении В.П. Крапивина «Оруженосец Кашка» рассказывается о двух мальчиках: Володе и Кашке, которые отдыхали в лагере. Кашка всегда признавал превосходство Володи и смотрел на него с восторгом. Он старался подражать ему и в лагере его прозвали оруженосцем. После окончания лагеря ребята планировали поехать в гости к Кашке, чтобы продолжить общаться и дружить. Но Володя внезапно узнал, что должна приехать девочка, которая ему очень нравилась. Кашка был очень расстроен, но в последний момент Володя решил, что не может предать дружбу, и поехал вместе с Кашкой. Этот пример показывает, что дружба стоит превыше всего и очень важно уделять внимание друзьям.
Таким образом сделаю вывод о том, что дружба – это взаимоотношения, при которых люди готовы делить с другим человеком и счастье, и несчастье. Настоящий друг всегда окажет помощь, поддержит даже в сложных жизненных ситуациях, никогда не оставит в беде. 


