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Дорогой Максим!
[bookmark: _GoBack]Я надеюсь, что это письмо дойдет тебя в добром здравии и высоком духе. Пожалуй, ты никогда не думал о том, что  станешь героем для многих мальчишек, и это письмо станет выражением тех чувств и мыслей, которые вызываешь в своих читателях. Ты, как любой живой человек, не идеален, но именно это делает тебя настоящим и близким. Я хочу поговорить с тобой о смелости - о той черте, которая, кажется, пронизывает каждую страницу твоей истории.
Максим, я прожил с тобой всего один день из твоей жизни, но какой был этот день! В нашем возрасте событий может произойти столько, сколько некоторым взрослым и на год не хватит. Только представлю, что за один день ты принял участие в записи телепрограммы, спас дом от пожара, травмировал ногу, побывал в медпункте, проучил задиру из пятого класса. Каждый раз, сталкиваясь со сложностями, у тебя было право выбора, ты мог быть, как обычно, скромным, но в этот день показал силу своего характера. Юный герой, как же ты - неуверенный в себе, взрослеешь на глазах, ведь в сумерках ты уже стал совсем другим человеком, чем в утреннем ярком свете. К сожалению, в реальности  часто приходишь к этому под воздействием негативных сторон нашей жизни, через несправедливость обвинений, через страдания и слезы ты расправляешь крылья, поднимаешь голову и можешь смело посмотреть обидчику в глаза. Я и сам не раз проходил через подобное.   Максим, твой заветный болтик стал символом уверенности и храбрости для многих детей! Как важно верить в себя, находить друзей и справляться с трудностями. 
Отправляя это письмо, я хочу поблагодарить тебя за то, что ты был смелым. За то, что твоя история вдохновляет. Твои решения, поступки и внутренние переживания остаются с нами, приводя нас к важным выводам о жизни и смелости. И каждый из нас, кто следит за твоим путешествием, может извлечь уроки, которые помогут нам в нашем собственном пути. Ты показал, что смелость не всегда заключается в грандиозных поступках, часто именно в малых, незаметных на первый взгляд действиях кроется настоящая решимость. Так что вперёд, Герой, наша приключенческая дорога только начинается…

