Знакомство с Командором и его героями…
    Дорогая моя сестренка Леночка! Давно тебе не писала, но сегодня мне захотелось поделиться с тобой своим настроением и мыслями. Начну с того, что в мае этого года, гуляя по Екатеринбургу, я зашла в Свердловский областной краеведческий музей. Там была замечательная выставка «Дорогами Командора», которая посвящена известному уральскому писателю Владиславу Петровичу Крапивину.  В шести залах было представлено и военное детство в Тюмени, и студенческая юность, и писательская деятельность. Атмосфера этого старинного дома поразила меня. А еще меня удивило, сколько книг написано Крапивиным, а я их вообще не читала! Оказывается,  Владислав Петрович не только писал книги, но и руководил детским отрядом «Каравелла»! 
       «Какой интересный, неординарный человек, и к тому же наш земляк!» - подумала я, и решила прочитать несколько книг этого писателя.
        Знаешь, Леночка, свое знакомство с творчеством В. Крапивина я решила начать с книги «Мальчик со шпагой». Я прочитала ее на одном дыхании! В этом произведении  Владислав Крапивин описывает жизнь одиннадцатилетнего Серёжи Каховского, который сталкивается с невероятными испытаниями и приключениями на жизненном пути.
      Во-первых, эта  книга поразила меня   уникальным сюжетом и потрясающими образами. Воображаемый Сергеем мир и его герои становятся частью реального мира и влияют на него. Каховский представлял в своем воображении всадников, и они пришли к нему на помощь, когда он терпел бедствие. Радость и восторг испытал герой в это время, и я, читая эти странички, радовалась вместе с ним. Справедливость восторжествовала! Хамство, грубость, самодовольство  и глупость  были повержены!  Каждая страница романа наполнена новыми открытиями и волнующими событиями. Читая эту книгу, я чувствовала себя участником приключений Серёжи и не могла оторваться от такого увлекательного чтения.
      Во-вторых, книга  «Мальчик со шпагой» обладает глубоким и проникновенным содержанием и  заставляет задуматься о многих важных  вопросах. Например,  что такое дружба, верность, любовь?  Писатель В. Крапивин  подчёркивает важность настоящих ценностей в жизни и учит нас видеть красоту в обычных вещах. Я уверена, Леночка,  что эта книга может вдохновить любого читателя и подарить новый взгляд на окружающий мир. Очень советую тебе ее прочитать! 
      Дорогая сестренка! Если ты думаешь, что на этом закончилось мое знакомство с миром «Командора», то ты ошибаешься. Следующей книгой, которую я с удовольствием и волнением взяла в школьной библиотеке, стала «Колыбельная для брата». Первые страницы книги показывают, какой необыкновенный мальчик главный герой – Кирилл Векшин. Он поет колыбельные песни своему маленькому брату Антошке, но не обычные, а очень «суровые и непримиримые». И в этом его поступке и многих других виден замечательный человек – добрый, открытый, справедливый, честный и  смелый. Мне понравились слова героя о том, что «невозможно быть честным наполовину, что, предав однажды, можно утратить очень важное человеческое качество - уважение к себе». 
      Как сохранить в себе чистоту мыслей и поступков? Как научиться не  сдаваться перед  трудностями, не перекладывать ответственность за принятие сложных решений на других, не озлобиться?  
Ответы на эти и другие вопросы я нашла в этой повести.
Владислав Петрович Крапивин через образ Кирилла Векшина учит нас вовремя останавливать себя от недостойных поступков и всегда своим поведением демонстрировать  то хорошее, что есть в нашей душе.
Это замечательная история о дружбе и предательстве, о трусости и благородстве, о настоящих друзьях, о крепких и дружных семьях, о любви к младшему братишке, о хороших и равнодушных взрослых, о противостоянии злу и несправедливости.
       В.П. Крапивин доносит  важные и сложные вопросы  очень просто, очень искренне, поэтому его книги  волнуют и трогают за душу.
     Ты знаешь, Лена, я поняла, что  герои Крапивина – это решительные мальчишки, мечтающие о море и парусах, о дальних морских походах, о верной мужской дружбе. Я бы очень хотела иметь таких друзей, как эти ребята. 
Вот так моя прогулка по городу познакомила меня с чудесным писателем, книги  которого  я  буду читать и перечитывать, находя в них ответы на важные жизненные вопросы.
      Вот такими мыслями я хотела с тобой поделиться, дорогая моя сестренка!  А какие книги ты прочитала? Что тебя взволновало, задело за душу? Огорчило или обрадовало? Напиши мне, буду ждать ответ. Приглашаю тебя в гости! Очень скучаю! Твоя сестра Полина!
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