Путешествие во сне.
  За окном весенний вечер. На улице уже темно, и лишь редкие фонари освещают дорогу. Мягкий свет настольной лампы, которая была единственным источником света, создавал атмосферу спокойствия и умиротворения. После долгого и насыщенного дня я решила немного отдохнуть и взяла первую попавшуюся книгу. Удобно устроившись за письменным столом и укутавшись в плед,  стала рассматривать обложку. Это оказалась книга “Мальчик со шпагой”  В. Крапивина, автора, с творчеством которого я встречалась еще в детстве, когда мама читала его произведения мне по вечерам. Открыв книгу, я смогла сосредоточиться на первых двадцати страницах. Постепенно мысли начали смешиваться с текстом, и становилось трудно следить за сюжетом. В глазах потемнело, я слышала лишь шелест страниц, а за тем погрузилась в мир фантазии.
Я стояла на станции, и мой взгляд был прикован к скамейке, на которой сидел мальчик, лет одиннадцати. Он кормил собаку из кулечка, в котором были хлеб и котлета. Как бы я не пыталась сделать хоть один шаг, у меня ничего не выходило. Когда от пакета остались только бумага, мальчик обратился к уборщице с вопросом о том, куда можно выбросить мусор. «Ишь какой, не хулиганистый, ладненький мальчонка. Родители, видать, культурные…». Поначалу мне казалось, что эта собака принадлежит ему, но когда он начал расспрашивать ее имя и кто хозяин, я поняла, что ошибалась. Собака оказалась бездомной. Удивительно, но мальчик решил забрать пса себе. Не каждый решился бы на такой поступок – взять бездомную и, возможно, больную собаку. Юноша даже сделал для пса ошейник из своего ремня. Мальчик дал ему кличку Нок и купил билет, чтобы новый друг мог поехать с ним домой. Я наблюдала за ними, пока к мальчику не подошел незнакомый мужчина и не начал с ним разговор. В этот момент в моих глазах снова потемнело…
В этот раз я оказалась в школьном классе. Передо мной стоял мальчик, по-видимому,  ученик младших классов. Он плакал, а рядом с ним стоял тот самый юноша со станции и пытался его утешить. Я не могла понять, что происходит, мне хотелось приблизится, но мои ноги вновь отказывались меня слушать. Я не могла пошевелится.
– Ну что с тобой опять, Стаська?– спрашивал знакомый мне юноша.
Мальчик поднял свое заплаканное лицо и указал пальцем в дальний конец класса. Там, против окон, блестели стеклами две витрины. Два небольших плоских шкафа, в которых выставляют спортивные трофеи, наглядные пособия, коллекции и книжные новинки. Эти витрины юноша и раньше видел в Стаськином классе. Сейчас там располагались развернутые дневники. К левой витрине сверху была приколота полоса ватманской бумаги, и на ней красной тушью написаны слова:
“МЫ ИМИ ГОРДИМСЯ”
Дневники за стеклами пестрели пятерками.
Но Стасик показывал на правую витрину. На ней, на такой же бумажной ленте, были черные слова:
“ОНИ НАС ТЯНУТ НАЗАД”
Стасик, задыхаясь в слезах, рассказал, что его дневник стоит среди дневников с двойками. Скоро родительское собрание, и если родители увидят его дневник в таком месте, ему несдобровать, ведь отец часто бьет его ремнем из-за малейших проступков. Учитель, зная о ситуации, не хочет идти на встречу.
Во время разговора выяснилось, что мальчика со станции зовут Сережа Каховский. Я была в ужасе, представляя, как тяжело сейчас Стасу. Собрав своих друзей, Сережа обсудил с ними ситуацию Стасика и пообещал, что в день собрания украдет дневники, а затем вернет их на место, как будто ничего и не произошло. Стасик был очень рад и сразу же перестал плакать. Сережа понимал, что если его поймают, ему придется не сладко, но он не мог отказать другу в помощи. «Смелый мальчик»,– думала я.– «Мало кто способен на такое даже ради друга». Ребята выходили из класса, а перед глазами опять темнота.
И вот я сижу на  трибуне, и вокруг меня крики и аплодисменты. Со всех сторон меня обступают школьники, как выяснилось, пришедшие на соревнования по фехтованию. Я все еще не могу контролировать свои ноги и просто наблюдаю за происходящим. 
На стене зала висит огромный плакат с надписью: “Соревнования на титул чемпиона ”Эспады” 1973 года ”. В центре арены разворачиваются сразу несколько поединков. После завершения очередного тура я замечаю Сережу Каховского, который тоже принимал участие в турнире.  Постепенно я проникаюсь интересом к происходящему, и мне совсем не хочется уходить. Наконец, наступает финал. Как объявил комментатор, в бою сойдутся Сережа и Митя. Сережа уступает, но не падает в слезы. Из его разговора с друзьями я понимаю, что он сам этого хотел. Он считает, что эта победа важнее для Мити. «Этот мальчик каждый раз проявляет свои сильные качества»,– думаю я. Разговор ребят продолжается, но в моих глазах начинает темнеть.
Я снова наблюдаю «Эспаду» со стороны. Рядом с участниками клуба стоит мужчина, чьего лица я не видела. Они вели не самый приятный разговор. Из их диалога я понимаю, что мужчина – новый домоуправ, который хочет выселить «Эспаду» из старого двухэтажного дома, где находится клуб. Он затеял ненужный ремонт и пришел, чтобы сообщить об этом  руководителю клуба Олегу. Все ребята были напряжены, Сережа тоже был там, и был напуган не меньше остальных. «Впервые вижу его таким», – я с интересом рассматривала всех участников клуба. В этот раз удалось прогнать непрошеных гостей. «Эспада» вздохнула с облегчением, хоть и понимала, что он еще вернется. Я улыбалась, смотря на счастливые лица, но меня начало тянуть назад, словно я падаю, в глазах снова темнеет.
Теперь я в комнате. Передо мной стоял стол, заваленный бумагами, а на полу лежали смятые бумажные комки. За печатной машинкой сидел взрослый мужчина, на вид около 50 лет, и, держа пальцы на клавишах, пристально смотрел на лист бумаги, который был вставлен в машинку. Его лицо украшали морщины, а седые волоски уже пробивались сквозь густые брюнетистые волосы. За спиной мужчины виднелись полки с книгами, моделями кораблей, шпагами и даже штурвалом корабля. Мне показалось, что я узнала этого мужчину. «Сережа ?»– мелькнула мысль – «Но ведь недавно ему было всего 11, и разве он бы стал сидеть за печатной машинкой?» Я попыталась сделать шаг, и мне это удалось. Подойдя к столу, я увидела, что на последней напечатанной сточке было написано имя «Сережа Каховский». Обойдя стол, и внимательно осмотрев бумаги, я обнаружила начало печати: ”Мальчик со шпагой”. Часть первая. Всадник станции «Роса». Прочитав эти бумаги, я поняла, что уже видела это несколько часов назад. «Это Крапивин!» – успела подумать я, как вдруг раздался оглушительный звон. Голова загудела, и я зажмурила глаза.
Когда я открыла их, звон все еще продолжался, но я уже была в своей комнате, за столом, с книгой в руках. Выключив будильник, я закрыла книгу, на обложке которой большими  красными буквами было написано: “Мальчик со шпагой”.  За окном уже было утро. Редкие лучи с трудом пробиваются сквозь плотные шторы, освещая еще находящуюся в полумраке комнату.
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