Здравствуй, дорогой дедушка. 
Вот и наступил сентябрь, я пошла в 7 класс. Лето пролетело незаметно. Сколько всего хотелось успеть! Особенно почитать продолжение «Мальчика со шпагой». Представляешь, оказывается в 1994 и 2006 годах были опубликованы два романа-продолжения «Бронзовый мальчик» и «Рыжее знамя упрямства». Интересно, что там произошло с ребятами? Обязательно доберусь! 
О продолжении я узнала, когда после прочтения книги, стала интересоваться биографией Владислава Крапивина и историей создания романа-трилогии. Оказалось, что в 2024 году «Мальчик со шпагой» празднует пятидесятилетний юбилей, так как первых читателей книга обрела в далеком 1974 году.
Бесконечно благодарю за то, что ты открыл мне удивительный мир Владислава Крапивина - мир справедливости, добра и дружбы. Увидев название книги, которую ты мне протягиваешь, я ничуть не удивилась твоему выбору. Часто я заставала тебя дома за просмотром соревнований по фехтованию на МатчТВ. Ты бесконечно делал пометы в газете, чтобы не пропустить трансляцию, знал всех сильных спортсменов и даже мог предугадать исход поединка. А ведь я так и не знаю, за что ты любил именно этот вид спорта? Сам фехтовал? 
Почему именно эта книга? Рапиры, детский отряд «Эспада», честь, мужество, дружба, отвага, справедливость… Довелось ли тебе состоять в таком отряде? Ребенком скорее всего нет. Но может ты был таким вожатым как Костя, Олег или Саша?
О детских отрядах я от тебя не слышала ни слова, хотя ты всегда с большим удовольствием рассказывал о своей жизни. Я хорошо помню твои рассказы про школу, что математика для тебя была, «как игрушка». Про армию - как ты служил механиком вертолетов, как дважды за отличную службу тебя отправляли в отпуск. Помню истории о работе на ликёро-водочном заводе, о твоей стойкости и непоколебимости к алкоголю. Ты продолжал работать, будучи на пенсии, потому что не представлял свою жизнь без труда. Любил шахматы и лыжи. Стремление во всем быть лучшей, любовь к труду, упорство — это у меня от тебя. 
Когда я читала книгу, всё время задавалась вопросом: «Что именно тебя зацепило в «Мальчике со шпагой»? Почему ты дал почитать мне её именно сейчас?»
В первой части романа меня поразила история с лагерем. Сережа Каховский не побоялся до конца отстаивать своё мнение: пошел против подлого и склочного директора лагеря, ушел на станцию, чтобы отправиться домой, отстоял себя перед бандой хулиганов. Это же каким смелым, справедливым и целеустремлённым нужно быть! Сереже очень повезло встретить Алексея Борисовича Иванова. Вот бы у каждого был такой взрослый, которому ты мог бы довериться и обратиться в трудную минуту. Взрослый, который бы не осудил, выслушал, постарался бы понять, успокоить, дать совет. У меня такой взрослый есть – это ты. А у тебя был такой взрослый?
Во второй части меня зацепила дружба Сережи с Генкой Кузнечиком. Мне кажется, я не рассказывала тебе, что мою лучшую подругу зовут Катя. Ни за что не поверишь, но с ней мы подружились, почти как Сережа с Генкой: она однажды позвонила мне «просто так», и я очень обрадовалась, потому что еще с начальной школы хотела с ней подружиться. Крапивин написал: «Но ведь не подойдешь к человеку и не скажешь: «Ты мне нравишься. Давай сделаемся друзьями». И это так. Но дружбе бывает достаточного одного случая, одного разговора ни о чем, чтобы возникнуть и окрепнуть на долгие годы. А книга становится в разы интересней, когда в ней встречаются сюжеты, похожие на твою жизнь. После этого момента я уже читала не отрываясь. Дедушка, а кто твой лучший друг? Как ты с ним подружился?
Над третьей частью я плакала. В романе и до этого были неприятные личности: директор лагеря, вожатка Гортензия, бандит Гаврик, Дзыкина, папа Стасика. Но убил меня Сыронисский. Мне всё противно в этом человеке, включая фамилию. Он с компанией таких же мерзких людей отобрал у ребят помещение, в котором располагалась их «Эспада». А еще уехал Олег. Придя за помощью к Иванову, Сережа попал на его похороны. Отряд распадался на глазах. Так горько всё это было читать. Несправедливость, мигом окружившая Каховского и его друзей, заставила прослезиться. Наверно в твоей жизни тоже были такие подлые люди? А такие безвыходные ситуации? Как ты с ними справлялся?
Дедушка, пишу тебе и понимаю, что могу обсуждать эту книгу бесконечно – она всколыхнула моё сердце. Как же больно осознавать, что ни на один вопрос не получу ответа. Твоего ответа. Тебя не стало с нами этим летом. Пока я читала книгу, мне казалось, что ты рядом. Вот и сейчас пишу, и кажется, ты читаешь эти строки. Мне тебя очень не хватает. Оказалось, что еще так о многом хотелось бы с тобой поговорить, так о многом спросить. Спасибо, что был с нами так долго, что так многому меня научил, что всегда был примером и опорой. И отдельное спасибо за «Мальчика со шпагой» и Владислава Крапивина, за любовь к книгам, за любовь к чтению. 

