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Недавно я увлеклась чтением произведений В.П.Крапивина. Мне стало интересно, почему его творчество не включают в школьную программу?
Владислав Петрович Крапивин - советский и российский детский писатель. Родился в городе Тюмень. Меня заинтересовал В.П.Крапивин тем, что он с Урала, как и я.   Начав читать произведения одно за другим, я не смогла остановиться. Всего у него 250 произведений. В.И.Крапивин создал целый мир не только в страницах книг, но и в жизни. В его творчестве есть идеи и ценности детства, как важный этап в жизни человека. Он пишет о сотрудничестве поколений, о необходимости иметь в жизни мечту и цель. Его произведения развивают у детей не только воображение и грамотность, а также пополняют словарный запас, расширяют кругозор, развивают эмоциональную сферу и умение любит, сопереживать. Благодаря его произведениям формируется психологически здоровая личность.
Именно поэтому я рекомендую к прочтению произведения Крапивина В.П. не только своим друзьям, но и всем детям. И очень надеюсь на то, что когда-нибудь в учебниках литературы напечатают его рассказы. 
