Номинация «Командорские острова»
Обычный мальчик с большим сердцем
Чтение - неотъемлемая часть жизни любого человека. Начиная с самого детства, нам открывается дверь в огромный и обширный мир книг. У каждого из нас всегда есть возможность познакомиться с десятками тысяч произведений и их авторами. Одним из самых известных детских писателей является свердловчанин Владислав Крапивин - журналист, педагог, автор множества рассказов, стихотворений и повестей. Именно он подарил советским ребятам детство. Произведения Крапивина учат детей доброте, честности, ответственности за свои поступки. 
 Одним из таких творений Владислава Петровича является повесть „Колыбельная для брата”, и она одна из моих самых любимых. Путём создания образа главного героя автор хотел показать читателю, какой должна быть настоящая дружба. Произведение учит человечности, позволяет понять, насколько значимо в нашем мире думать о других. 
Особенным героем в повести становится наставник волонтёрской группы Дед, который показывает ребятам, что такое настоящая дружба, демонстрируя то, что реальный друг никогда не бросит тебя в трудных жизненных ситуациях. Группа ребят строит парусник, осуществляя мечту о море, а потом отправляется в плавание. Увидев пожар и мечущихся туристов, они, нисколько не сомневаясь в правильности своего поступка, бросаются на помощь. 
  Эта история позволяет понять, как важно людям думать не только о себе. В трудной ситуации может оказаться любой, вне зависимости от твоего статуса.
 Также через это произведение Крапивин хочет показать, что такое команда. В ней каждый стоит друг за друга горой или, как говорится в известной пословице, „Один за всех и все за одного”. Класс Пети Чиркова и Кирилла Векшина является ярким антипримером команды, и, по моему мнению, Кирилл был абсолютно прав, когда говорил всему классу, что они не являются истинным коллективом: „Я считаю, что у нас вообще нет отряда! Волновал ли кого-нибудь Чирков, пока это всë не стряслось?”. 
С моей точки зрения, Кирилл Векшин является олицетворением смелости, решимости, благородства, искренности и честности, иными словами, тот, с кого нужно брать пример и детям, и взрослым. Он не побоялся противостоять авторитетным взрослым в лице учителей и дворовым хулиганам, занимающимся вымогательством денег у слабых. 
  Открывая книгу, человек погружается в мир еë автора, наполненный его размышлениями. Книги Владислава Крапивина – это самые добрые, человечные и душевные миры. В героях его историй вы сможете как найти себя, так и осознать что-то новое, о чëм раньше никогда не задумывались! 
  В своём сочинении я хотела бы выразить свою личную благодарность Владиславу Петровичу за его произведения, которые оставят след в сердце каждого. Крапивин – это тот человек, который поистине достоин огромного уважения и известности. Именно через его произведения стоит выстраивать личность и характер подрастающего поколения. Большое вам спасибо, Владислав Петрович Крапивин!
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