[bookmark: _GoBack]Я совсем маленький, мне пять – семь лет. Я не расстаюсь с любимыми книжками, с утра и до вечера читаю «Путешествие Гулливера», «Остров сокровищ» и «Золотой ключик». Книги эти старенькие, но очень красочные, страницы пожелтевшие, местами чуть порванные.
Я отмечаю остро заточенным маленьким карандашом места, которые мне особенно понравились: на острове пираты пытаются сместить Джона Сильвера с поста капитана. И вот в моем воображении рождается контр-адмирал из моей будущей книги «Острова и капитаны».
«Острова – как люди. Люди – как острова», - скажу я первый раз ребятам из моего класса, которые с удовольствием слушают удивительные истории, которые я им так мастерски рассказываю. Именно здесь, в классе русского языка и литературы, в школьной библиотеке, рождаются мои первые герои- Алька, его сестра Марина и их друзья из книги «Брат, которому семь». Они так же, как и я, проводят весело и беззаботно детство, придумывают развлечения, общаются и радуются тому, что они есть друг у друга.
Друг, Пашка Шадрин, всегда вместе со мной, именно с ним я поделюсь своей первой детской болью-ранней разлукой с отцом. И именно он поддержит меня в трудных отношениях с отчимом, когда светлые дни общения с ним, сменялись тоской по родному отцу. 
Пашка Шадрин, именно о нашей с тобой дружбе я расскажу в повести «Оруженосец Кашка», ты мой добрый друг и верный рыцарь на всю жизнь.
О сложных отношениях между детьми и родителями я напишу позже, я буду уже состоявшимся взрослым человеком, когда напишу книгу «Трое с площади Карронд», где впервые так смело расскажу о своих страхах, тревоге и боли в тот момент, когда мама снова выходит замуж за чужого тебе человека. Судить я ее не буду, а буду очень сильно любить, как и мальчик Славка, который жизнь готов отдать ради мамы.
 
Часто снится сон, что папа вернулся с войны, что мама по-прежнему с ним рядом, а я, греясь у печки, купаюсь в их любви и заботе. Но уже в пятом классе я точно знаю, что папа не вернется с той проклятой войны, он погиб. А нам с мамой часто голодно и одиноко без него. И если мама нашла мужчину, с которым она вновь счастлива, то я с одиночеством справляюсь лишь мечтами о море, которое в свое трудной детство я никогда не видел. Войну, я, правда, тоже не видел, но позже о ней всё же расскажу глазами голодного ребенка военных лет в рассказах «Гвозди» и «Похлебка с укропом».
И пусть моё детство было непростым, но расту я человеком с золотым сердцем, которое отдаю вам, мои дорогие читатели.
