Три странички из моего дневника
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С утра у меня совсем не было настроения. Был трудный день, уроков много, тренировка. А ещё…Ещё мы вчера поссорились с Сашей. Вышло как-то нелепо, из-за какого-то пустяка. Высказав всё друг другу в лицо, мы разошлись в разные стороны. Ну зачем было называть её «болтушкой»? Жалею, что не сдержалась. Мы ведь дружим с самого садика. Понимаю, что надо помириться. Но как?
В школе Саша сделала вид, что видит меня в первый раз. Обидно! Она сидела за партой с Настей, и они о чём-то шептались, поглядывая в мою сторону. Я поняла, что сейчас расплачусь, было очень неприятно и обидно. Чтобы не показать своих слёз, я вышла из класса и побрела по коридору. Там все бегали и кричали. Я повернула туда, где всегда тихо и спокойно. Это школьная библиотека. 
Огромные стеллажи с книгами тянулись вдоль стен. Я начала рассматривать книги на полках. Они были привлекательными и красивыми, но мне не нравилась ни одна из них. Увидев, что я не могу определиться с выбором, Марина Альбертовна, внимательно посмотрев на меня, показала мне книгу Владислава Крапивина «Мушкетёр и фея». Сначала я подумала, что эта книга для мальчиков и мне стоит поискать что-то другое, но, открыв страницу наугад, я увидела, что эта книга про приключения, про дружбу.  У меня заныло внутри. Как же помириться с Сашей? 
Вот и вечер. Настроение хуже некуда. Одной гулять не хочется. А телефон молчит. Чтобы отвлечься от грустных мыслей, я начала читать первую главу книги под названием «Бегство рогатых викингов». В моей голове сами собой стали появляться картинки. Я представила маленький городок, механического кота Меркурия, идущую по пыльной дороге «армию викингов», сидящих на заборе ребят из компании Джонни, бабку Наташу и её козу Липушку. Я так увлеклась чтением, что не заметила, как все грустные мысли ушли из моей головы. Джонни и его друзья победили компанию Самохина.  Как это здорово, что у тебя есть друзья. Эх, Сашка, Сашка, что мы с тобой наделали?
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День закончился. У меня всё также нет настроения. Саша, кстати, изменилась. Она не смеялась как вчера, и иногда я ловила на себе её взгляд. Хотелось подойти и поговорить, но что-то мне не давало. А что? Я и сама не знаю. 
Наконец-то вечер. Чтобы не думать о нас с Сашей, я открыла книгу. 
 «След крокодила». Ого! Откуда в подмосковном городке крокодилы? И я снова перенеслась в мир героев, где они разгадывают тайну необычного следа. Ребята  вместе всегда и везде, они одно целое. А я? Я одна. А ведь мы с Сашей были тоже одним целым… Грустные мысли отвлекли меня от книги.
Но тут Дон Педро умудрился попасться в ловушку на крокодила и свалиться в колодец! Вот умора! Эта история «сделала мой день». Я уверена, что завтра всё будет по-другому.
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С самого утра я хотела узнать, что будет дальше после того, как Саня с Джонни разгадали, что след крокодила - это просто след от мешков с цементом, которые таскает Газетыч. Мне так не терпелось  узнать, что будет дальше, что я взяла книжку с собой в школу, чтобы почитать её на переменах. Несмотря на шум в классе, я начала читать новую главу… И тут ко мне подсела Саша и с любопытством заглянула в книгу. Я боялась показать своей радости. Она! Первая! Сама подошла! Значит, не обижается! 
«Что читаешь?»- спросила она. Я, задыхаясь от счастья, рассказала о Джонни и его замечательных друзьях, о их верной дружбе и приключениях. Саша попросила дать ей почитать эти интересные истории. Я, конечно же, согласилась. 
…Вот и закончились три самых тяжёлых дня в моей жизни. Я рада, что мы с Сашей смогли помириться, что она сделала шаг первой, что мы нужны друг другу. Я хочу, чтобы наша дружба была долгой и крепкой, как у  Джонни и его друзей. 
Не зря говорят, что ничего не бывает случайного. Думаю, неслучайно, что именно в трудный момент моей жизни мне в руки попала книга В. Крапивина «Мушкетёр и фея», которая изменила моё настроение, отвлекла от грустных мыслей и помирила меня с Сашей. Книга о дружбе помогла мне самой понять, как важна дружба в жизни и как трудно без друзей. Спасибо, книга!






