Сочинение
Одна из старых книг.

   Соседи отдали нам несколько старых книг. Среди них был сборник повестей Владислава Крапивина «Летящие сказки». Мне особенно понравилась повесть-сказка «Дети синего фламинго». 
  	Мне запомнилась эта сказка потому, что там есть фантастические существа: гигантский синий фламинго, огромный, огнедышащий робот осьминог. Там есть необычные места: невидимый остров, город, в котором запрещены радость и веселье, старая крепость с огромными пушками, синяя долина, где могут жить только дети. Чудеса и приключения: стрельба из пушек, полёт на гигантской птице, мальчик, считавшийся утоновшим, оказался жив и спит в соседней пушке, деревянный кинжал втыкается в каменную стену, побег из тюрьмы, сражения со слугами ящера, предательство и гибель друзей, чудесное возвращение домой.
 И всё это случилось с обыкновенным мальчиком Женей Ушаковым, который просто ехал на автобусе в гости к бабушке. Или это всё бред после долгой болезни? Но на свист из старого, медного ключа прилетает птенец синего фламинго.
[bookmark: _GoBack]Мой мир-это мама, папа и я. Так, к сожалению, сложилось. У меня есть виртуальных друзей, но очень мало настоящих. Зато у меня есть новый друг- Женька, который путешествует, совершает чудеса, переворачивает не только свой мир, но и расширяет мой собственный. 
 Прочитав эту сказку, я сделал вывод, что даже обыкновенный мальчик может сделать многое: спасти друзей от гибели, спасти остров, спасти город. 
