Письмо герою произведения В.А. Крапивина.
Письмо Славке.
Здравствуй, Славка! Я восхищаюсь тобой и твоим другом Тимкой. Ведь это так здорово, встретить мальчишку, точно так же увлеченного морем, как и ты!
Я понимаю, почему в твоем родном городе ты чувствовал себя одиноко. Одноклассники смеялись над тобой. Но их можно было понять, ведь у тебя была мечта! Ты никогда не видел моря, а все равно мечтал о кораблях, яхтах. Морская романтика кружила твою юную голову. Мне даже пришлось заглянуть в морской справочник, чтобы узнать значение слов «стаксель-шкот», «галс», «полный бакштаг», «бегучий такелаж».
Я очень рада была, когда узнала, что ты уехал из родного города и для тебя наступило счастливое время. Город принял тебя, и ты полюбил его целиком, вместе с шумом морского прибоя и его героической историей. Восхищаюсь и немножко завидую, когда вы вместе с Тимкой носитесь по бухте под белыми парусами, ловите морской ветер и чувствуете себя настоящими мореплавателями.
Я рада, что ты остался в Городе. Однажды ты спас Тимку в истории со снарядом, ну и Тимка спас тебя, когда не дал тебе уехать, приковав к фонарному столбу.
Желаю тебе и твоему другу Тимке яркого солнца над головой, пушистых облаков и белых парусов над волнами.
Твой друг Карина.
