Пустые обиды
Творчество В. Крапивина – создание произведений, которые погружают читателей в увлекательный мир, полный путешествий, приключений, романтики и смелых мечтаний.  Я с удовольствием читаю произведения уральского писателя.  Моё внимание привлёк рассказ «Соринка». 
            В каждом произведении есть определённые темы, проблемы и особенности. Я хотела бы остановиться на проблемах в произведении «Соринка». Что такое проблема? Проблема – это вопрос, который ставит на рассмотрение читателям автор.
            В рассказе В. Крапивина проблемой является обида на друзей из-за пустяков. Эту проблему мы можем заметить в эпизоде, где Алька, боявшись доверить свой глаз, грубо отказал Жене на его просьбу. В итоге, между ними произошла ссора. Ребята,  может быть, и не хотели ругаться, но какой – то пустяк сподвиг их на это.
           Следующая проблема – это разрушение отношений из – за вмешательства постороннего лица. Эту проблему мы можем увидеть в эпизоде, в котором  ребята, помирившись, решили обвинить в ссоре Шуршуна и даже думали, как запереть его в трубе. Потом всё же они утихомирились и решили не трогать ветер, так как он их не рассорил. Здесь мы можем заметить, как посторонний ветерок повлиял на взаимоотношения ребят. 
           Меня всегда привлекают произведения, в которых поднимаются злободневные проблемы, ведь на чужих ошибках мы учимся,  чтобы не совершать своих. Я думаю,  что рассказ «Соринка» называется так, потому что мы часто видим проблемы других, но не замечаем своих. Как соринка в глазу, она мешает нам трезво смотреть на мир.
[bookmark: _GoBack]          Вообще, я не хочу, чтобы в нашем мире были какие – либо ссоры, раздоры, ведь каждый из нас создан для счастья, любви и заботы. И вы любите себя и окружающих вас людей.

