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Наш Командор, тебя благодарим
Владислав Петрович Крапивин. Кому не знакомо это имя? У автора обширное наследие: свыше двухсот пятидесяти произведений для юношества, в том числе рассказы, повести и романы. Хотя писатель широко известен, критических отзывов на его творчество встречаются редко. 
Третий ребенок в семье Крапивиных, Владислав, появился на свет 14 октября 1938 года в Тюмени. Его родители были учителями, и, возможно, именно они заложили в сына страсть к словесности. С ранних лет Владислав увлекался созданием историй, которые с удовольствием слушали его сверстники. После окончания школы молодой человек поступил на факультет журналистики Уральского университета, названного в честь А.М. Горького. В студенческие годы он активно участвовал в литературном кружке, публиковался в местных изданиях и находил вдохновение в творчестве И.А. Бродского.
Владислав Петрович счастливо объединил свою жизнь с любимой женщиной, Ириной, и стал отцом двух сыновей. За свою жизнь писатель удостоился множества наград, включая орден Трудового Красного Знамени, орден Дружбы народов и орден Почета. Кроме того, он стал обладателем нескольких литературных премий.
Владислав Крапивин – писатель с мировым именем, что подтверждается ежегодной вручаемой с 2006 года Международной детской литературной премией его имени. Крапивин особенно привязан к двум городам – Екатеринбургу и Тюмени, где он преподавал в университете. В Екатеринбурге функционирует музей, посвященный его жизни и творчеству. 
Писатель поделился, что его произведения для детей – это попытка продлить свое детство. «Крапивинские мальчики – герои» – это романтики и мечтатели, защитники, готовые к серьезным поступкам. Кроме того, Владислав Крапивин также писал стихи, хотя и не считал себя поэтом. Произведения Крапивина печатались не только в России, но и за ее пределами, в таких странах, как Япония, США, Франция и Германия. 
По мотивам его книг были сняты художественные фильмы. В 1979 году появился двухсерийный фильм «Та сторона, где ветер», в котором снялся старший сын писателя Павел. 
В 60-е годы XX века в городе Свердловске известный литератор создал клуб «Каравелла», куда собрались юные адепты с разнообразными увлечениями. Здесь они погружались в мир морского дела, осваивали искусство журналистики и изучали фехтовальное мастерство.
В журнале для педагогов была опубликована серия статей Крапивина. Их ключевая мысль заключалась в необходимости дружеских отношений между поколениями, поскольку, по убеждению автора, взаимодействие между старшими и младшими является фундаментом для прогресса как общества, так и личности.
Жизнь Владислава Петровича Крапивина была продолжительной и насыщенной событиями. Однако в возрасте 82 лет писатель не смог преодолеть болезнь. 1 сентября 2020 года он ушел из жизни, однако его литературное наследие и воспоминания о нем остались в сердцах людей.
[bookmark: _Hlk179354792]Я считаю, что Владислав Петрович Крапивин -  замечательный писатель! Он занимался творчеством всю свою жизнь. Писал прекрасные повести и рассаказы. Преуспел во многих областях и оставил богатое наследство своих прекрасных  произведений для будушего поколения. 
