Среди множества произведений В.П. Крапивина одной из самых запоминающихся для меня является «Колыбельная для брата». Читая эту книгу, я понял, что она не просто рассказывает историю; она учит нас, читателей, чему-то гораздо важнее. Она учит заботе, доброте и человечности.
Крапивин через образы своих героев показывает, как важно уметь делать нравственный выбор в жизни. Ведь каждый день подростки, как и я, сталкиваются с ситуациями, когда нужно решать, как поступить: говорить правду или молчать, помогать слабым или оставаться в стороне. И как правильно говорит отец Кирилла в книге, не все в жизни решается силой- важно уметь понимать других. 
Впечатления от этой книги для меня стали настоящим открытием. Я начал понимать, почему некоторые дети становятся жестокими: возможно, с ними никогда не общались на по душам. Я плакал, хотя и не признался в этом маме, ведь я же мужчина , когда читал о Петьке Чиркове. Сначала я подумал, какой ужас, какой бесчестный поступок совершил этот якобы скромный мальчик, но когда узнал настоящую причину… Так стало его жалко, как будто родного человека обидели. Я не оправдываю его, нет! Но все же нужно узнавать причину всего, что совершает человек, тогда, предполагаю, многое откроется с другой стороны.
Еще больнее было в тот момент, когда моего любимого героя Кирилла, или Киру, как я его ласково называю, избили, жестко, бесчеловечно. Но он не пал духом, ведь рядом с ним его родные и друзья, которые, несмотря ни на что, поддерживают в трудную минуту. Но слышали бы вы, как билось мое сердце от страха за него!
Пример Кирилла, главного героя книги, вдохновляет. Он показывает, как важно сохранять в себе доброту и чистоту, несмотря на все трудности. Ведь каждый из нас, как и младший брат Кирилла, может повлиять на то, какими мы вырастем. Теперь я знаю, каким стану я: добрым, честным, справедливым, стойким, я не буду робеть перед мальчишками, которые задирают меня в классе. Это теперь моя клятва и мой секрет, которым я поделился лишь с вами)))
Сначала мне показался забавным то, что Кирилл, взрослый серьезный мальчик – семиклассник (мне до этого еще два года учиться) вдруг подружился с Митькой, которому еще всего – то восемь лет. Но нет! Оказывается, такая дружба может быть очень крепкой, ведь они открыли друг другу тайны, которые теперь их скрепят навеки. У меня тоже есть тайна, о которой я не рассказывал даже другу, но с вами поделюсь: я мечтаю накопить на поездку в Москву с любимыми мамой и папой, увидеть Красную площадь. Для этого у меня копилочка, в ней уже 200 рублей, так что все возможно!
Удивительно мне было узнать и о том, что бывают такие учительницы, как классная руководительница Кирилла – Ева Петровна, злая, авторитарная. Думаю, что не зря в классе, где учится 37 человек, никто ее не любит. Наша учительница –Наталья Владимировна, добрая, понимающая, всегда к ней можно обратиться за советом. 
[bookmark: _GoBack]Я плакал, но одновременно улыбался, когда читал момент, где Кирилл с любовью заботиться о своем маленьком брате и поёт ему ту колыбельную, которая идет прямо из сердца. У этого малыша есть тот, кто всегда будет рядом – это Кирилл. Я помню, мама мне тоже пела колыбельные, когда я ложился спать, в этот момент она меня обнимала, и мне было тепло на душе, ведь рядом мамочка. 
Читая «Колыбельную для брата», я понял, что каждый из нас должен стремиться быть человеком с большой буквы, как учит нас Крапивин. Нужно уметь останавливать  себя от плохих поступков ,ценить дружбу и всегда помнить о важности человеческого понимания.
Я благодарен Владиславу Петровичу Крапивину за эту книгу. Она не просто учит нас быть лучше; она показывает, как важно понимать и ценить друг друга. И теперь, когда я столкнусь с проявлением безразличия или грубости, я буду помнить уроки этой книги.
