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Не зря говорят: «Не суди по внешности». Мы не можем знать, какие люди по душе. Люди — загадка. И в каждом человеке есть она. Когда мы встречаем новых людей, наше отношение может быть предвзятым или даже враждебным. Но стоит только узнать человека, и он становится самым лучшим другом.
 Так и в повести Владислава Крапивина «Оруженосец Кашка» семиклассник Володя не думал и не гадал, что восьмилетний мальчик станет для него больше, чем товарищем по турниру. Володе не понравился Кашка. Стремясь избавится от надоедливого «оруженосца», Володя не заметил, как привык к смелому и отважному товарищу. Несмотря на маленький возраст, в Кашке была не только отвага, но и преданность дружбе. Эта повесть рассказывает нам о том, что независимо от возраста, значимости и роста все равны друг перед другом. Ведь иногда в маленьком человечке может быть столько смелости и самоотверженности, что он даже в тени товарища готов идти с ним рядом, поддержать и защитить его.
 Много есть хороших качеств в Кашке ,но самое главное — он добр, умён и справедлив. Очень важно, чтобы эти качества оставались в людях маленьких и, конечно же, больших.
 Это произведение говорит о том, что неважно, какой ты снаружи: маленький или большой, серьёзный или не очень, важно то, что в твоей душе.
 Маленький Кашка своей отвагой показал старшему товарищу, что настоящая дружба превыше всего. В нём Володя увидел настоящего друга, желание которого истинно, поэтому после лагерной смены Володя едет в гости к Кашке, хотя у него была запланирована встреча с девочкой.
 Повесть учит настоящей дружбе, верности, учит тому, что нужно быть преданными товарищами и всегда приходить друг другу на помощь, показывает примеры взаимовыручки, учит, как нужно преодолевать свои страхи, быть смелым и мужественным.
 Дружба — вещь серьёзная и ответственная. Ради дружбы порой приходится жертвовать своими интересами, желаниями, поступать так, чтобы было хорошо в первую очередь другу.
 Эта повесть учит держать своё слово. Если ты пообещал, то должен сдержать своё обещание. Старший должен защищать младшего, младший — помогать старшему. Какой славный, правильный мир в книгах Крапивина! Так и хочется в нём жить!
