Кузнецов Роман Александрович
Вместе не страшно! 
Жизнь подростка не всегда проходит гладко. Бывает так, что ты одинок, у тебя нет друзей и при этом целый класс или просто ребята твоего двора начинают смеяться над тобой, потом издеваться, а потом травить: забирают карманные деньги, бьют,  не дают прохода. Сталкивались ли вы с этим? Вы были жертвой? Или заставляли хныкающего малыша выворачивать карманы? А может быть, просто проходили мимо с мыслью «Это меня не касается»? 
В современном обществе это называется буллинг – намеренная травля группой людей одного человека. Владислав Крапивин во многих своих произведениях описывает буллинг, не называя это слово. Главные герои его произведений делают выбор оставаться жертвой или противостоять угнетателям. 
Читая его книги, я понял, как мне противостоять буллингу, как мне вести себя в подобных ситуациях.
Например, в книге «Бабушкин внук и его братья» мальчика Алика травил Мишка Лыков, которого все почему-то звали Лыкунчик. Этот Лыкунчик отличался подлым характером и у него была компания приятелей из пяти человек. Он чувствовал, что Алик боится его и начал со своей компанией травлю: щипал, дразнил, подначивал, валял в сугробе, вытирал губы тряпкой для доски. Когда вмешались взрослые и припугнули Лыкунчика,на время он отстал, но вскоре возобновил буллинг более изощренным и подлым образом. Справиться с Лыкунчиком ему помог случай. Лыкунчик побежал за Аликом и оказался на доске, перекинутой через шахту, на которую Алик его заманил. Лыкунчик понимал, что его судьба в руках Алика. Если бы Алик просто качнул доску, Мишка бы погиб. Но Алик проявил благородство и спас своего мучителя. Что помогло ему подняться над своей ненавистью? А ведь ещё недавно он хотел расстрелять своих обидчиков из автомата! Ему помогли его друзья, вера в то, что он не один в этом мире.
В книге «Колыбельная для брата» также описывается ситуация буллинга. Над Петей Чирковым издевается Дыба со своей компанией. Дыба требует, чтобы Петя отдавал ему выдуманный долг и вынуждает мальчика пойти на воровство. Кирилл Векшин узнает о том, кто украл у молодой учительницы деньги и хочет, чтобы Чирок признался, но поняв, что за всей этой ситуаций стоит Дыба, которого он сам побаивается, отказался от этой идеи. Вскоре, переборов свой страх, Кирилл решает защитить робкого и боязливого мальчика и встать на сторону жертвы, чтобы не стать жертвой самому. Кирилл Векшин перебарывает свой страх, благодаря своим друзьям, вместе с которыми он строит корабль «Капитан Грант». У него есть интересное дело, у него есть друзья, которые могут прийти к нему на помощь. И хотя повесть заканчивается тем, что избитый Кирилл едва может подняться с колен, но он видит, как к нему на помощь спешит его маленький друг Митька и убегает Дыба.
Эти книги удивительного писателя Владислава Крапивина помогли мне пережить сложное время, когда я тоже столкнулся с буллингом в начальных классах.  У меня не было друзей и просто ребят, которые могли бы заступиться за меня.  Все изменилось с момента, когда я начал заниматься в школьной секции волейбола. Там я нашел ребят, которые ценят, понимают и верят в меня. Я почувствовал, что я теперь стал сильнее, я не жертва, у меня есть поддержка, я значим и у меня есть цель. В свою очередь, я готов помогать своим друзьям.  Этим летом мы все время проводили вместе, плавали, участвовали в турнирах, ходили на пляж. Это было лучшее время в моей жизни. И я всё время вспоминал героев книг Владислава Крапивина, которые помогали мне общаться с друзьями, учили меня говорить, действовать, быть благородным и чутким, держать удар и биться за справедливость.
Благодаря этим книгам, я понимаю, что буллинг можно победить только всем вместе. Вместе не страшно! 
Теперь я изменился и могу сказать о себе, и своих друзьях словами поэта Владимира Высоцкого:
Если, путь прорубая отцовским мечом,
Ты соленые слезы на ус намотал,
Если в жарком бою испытал, что почем, —
Значит, нужные книги ты в детстве читал!
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