
Настоящий человек
      
[bookmark: _GoBack]      Владислав Петрович Крапивин – детский писатель, который пишет повести о детях, их судьбе, характере, о том, что их волнует. Писатель ставит ребят перед выбором, который им приходится делать, и не всегда он простой.
       В повести «Оруженосец Кашка» главные герои - дети со своими переживаниями, отношением к жизни, к людям. Но несмотря на свой небольшой возраст, они знают цену дружбе и верности. Понимают, что необходимо ответственно относиться к делам и поручениям. 
       Кашка – главный герой повести, оказавшись в пионерском лагере, очень хочет найти себе друга. И когда в лагере объявляются соревнования по стрельбе из лука, Кашку назначают помощником Володи. Вова – сообразительный мальчишка. Он не такой наивный, как Аркаша, и его совсем не устраивает такой помощник. Но Кашка с готовностью выполняет любое задание, проявляет всю свою ответственность, на которую он только способен. Именно здесь, в лагере, этот простой мальчик Кашка показывает, что такое настоящая дружба, взаимопомощь, ответственность. Володя не сразу видит это, но, когда понимает, тоже привязывается к нему, проявляет сочувствие по отношению к наивному мальчишке. Володя, осмыслив всё, прощает своего младшего друга, даже когда Кашка из-за своей невнимательности портит масляной краской стрелы. Володя чувствует искренность Кашки и ценит его дружбу. Владислав Петрович Крапивин показывает в этой повести, что дружба – важная ценность в жизни. 
      А еще Аркаша, как и многие герои В.П.Крапивина, – настоящий мечтатель. Мечта делает человека лучше, помогает жить счастливее. Еще до поездки в лагерь он мечтает о кораблике. Чтобы мечта осуществилась, Кашка собирает ягоды и решает продать их. Продавая ягоды, мальчик испытывает какую-то неловкость. Интересно, что, когда летчики хотят попробовать ягоды, Кашка готов отдать им их просто так. Мечта Кашки очень хорошая и добрая, она не может стать препятствием на пути к доброте и щедрости. И хотя летчики удивляются тому, что он готов отдать их так, не жалея, Аркаша искренне не понимает, почему они думают о жадности. В этом эпизоде проявляется великодушие Кашки. 
      Несмотря на небольшой объем, повесть очень поучительная. В ней говорится о самом важном: об умении дружить, прощать, проявлять великодушие к другим людям, быть честным и смелым, уметь мечтать. Эта детская повесть о том, как важно подросшему ребенку заботиться о младшем. А младшему иметь хороший пример для подражания. И ещё - у дружбы нет возраста. Она, как и другие ценности, о которых пишет Крапивин, относится к вечным ценностям, без которых человек не может быть настоящим человеком. Смоленцев Савелий, г.Ревда
