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«Среди маяков – твой ясный луч!» - продолжение произведения 
В.П. Крапивина «Брат, которому семь» 
На год взрослее. 
	Алька проснулся в хорошем настроении, за окном ярко светило солнышко, птицы приветствовали новый день веселым щебетом, из открытого окна доносились звуки улицы и просыпающегося дома.  
	Сегодня был особенный день – день его рождения. Алька с удовольствием потянулся, его ноги уперлись в спинку кровати. Странно, - подумал мальчик, - вчера я даже кончиком пальцев не мог дотянуться до края. Неужели я подрос? В радостном волнении Алька побежал в прихожую, где стал внимательно разглядывать себя в зеркало.
Действительно, что-то изменилось: как будто я стал выше на несколько сантиметров, да и черты лица как будто бы стали взрослее, прямо как у папы. Мальчик поправил челку, улыбнулся и подмигнул своему отражению. 
- С днем рождения, сынок, - сказала восторженно мама, – какой ты у нас взрослый стал!
Папа взъерошил Алькины волосы на макушке и радостно проговорил: 
- Мне кажется, ты подрос!
Алька с гордым видом вытянулся рядам с отцом, высоко подняв вверх подбородок. 
- Ну, раз ты у нас уже не малыш, а уже по-настоящему взрослый восьмилетний молодой человек, то и подарки нужно дарить соответствующие, - сказал папа. 
Мама протянула Альке красиво упакованный сверток. Алька с замиранием сердца начал его разворачивать, вот показался край красиво отстроченной штанины, затем Алька увидел брюки темно-зеленого цвета. 
Все в этих брюках было прекрасно: и настоящий кожаный ремень с железной пряжкой, и светлая под серебро пуговица, и простроченные брючины. Но больше всего вызывала восхищение яркая, объемная, красная с золотым эмблема на заднем кармане. О таких штанах Алька даже мечтать не мог. Он то поправлял ремень, то разглаживал складки, то крутился возле зеркала, чтобы увидеть чётко выделяющуюся эмблему. Он отходил подальше от зеркала, затем приближался, засовывал руки в карманы, делал шаг вправо, потом влево, затем пару шагов вперед, потом назад, приседал и заботливо расправлял штаны. 
- Алька, - сказала сестра Марина, - какой ты солидный в этих штанах, выглядишь очень красиво и модно!
- Сегодня, в честь твоего праздника, я испеку торт, вот только муки дома маловато, надо сходить в магазин.
- Я схожу, - по-деловому громко сказал Алька, - ведь я уже взрослый, разберусь что к чему.
  - Алька, возьми сетку и деньги. Не забудь пересчитать сдачу в магазине и не порви пакет с мукой, - давала последние наставления Марина. 
На улице Альке казалось, что все внимание приковано к нему, а вернее к его новым штанам. Ему хотелось прыгать от счастья и даже в такт своим шагам насвистывать какую-то веселую мелодию, которую он слышал сегодня по радио. Но нет, - подумал мальчик, - ведь я уже взрослый, надо идти спокойно, с достоинством, прямо смотреть вперед, чтобы проходящие мимо люди говорили: «Смотрите какой взрослый и хорошо одетый мальчик идет по улице»!
Степенно вышагивая, Алька добрался до пешеходного перехода. На перекрестке пожилая женщина пыталась перейти оживленный перекрёсток. Бабушка держала в одной руке сумку с картошкой, а другой рукой она опиралась на палочку. Люди пробегали мимо, торопясь каждый по своим делам, не замечая человека, который так нуждался в помощи. Алька подошел к старушке и сказал: 
- Бабушка, вы одна, давайте я вам помогу перебраться на другую сторону. 
- Ох, спасибо, сынок, а то я все топчусь да топчусь на одном месте, решила картошки прикупить, да вот силы не рассчитала. 
Алька взял бабушку под руку, тяжелую сумку с картошкой переместил в другую. Медленно ступая, чтобы пожилая женщина успевала за ним, он перевел ее на другую сторону улицы. 
- Спасибо тебе, милок. Дальше я сама справлюсь. Вот сейчас заверну за угол и мой дом. Как хорошо, что у нас такая молодежь подрастает! 
- Мне не трудно, - сказал Алька, - я же взрослый, помогать старшим – наша обязанность. 
Выполнив доброе дело, Алька двинулся по направлению к магазину. В продуктовом как всегда было оживленно, тетя Зина из соседнего подъезда выбирала яблоки, соседка Нюрка просила маму купить ей конфеты, у прилавка толпилось еще несколько человек. Когда очередь дошла до Альки, он сказал: 
- Мне, пожалуйста, 2 кг муки, - затем немного подумал и добавил, - ну, ту, из которой торт можно испечь. 
Продавщица с улыбкой посмотрела на мальчика и сказала: 
- Молодец, что уточнил, у нас есть мука разная, для торта подойдет высшего сорта. 
Алька был горд собой, - как он разумно и по-взрослому поговорил с продавцом и все уточнил. Проверив сдачу и убедившись, что мешок плотно завязан, мальчик двинулся по направлению к дому. Все-таки, быть взрослым очень здорово, - думал мальчик. 
Возле подъезда как обычно сидели бабушки, рассказывали свежие новости, делились рецептами любимых заготовок и обсуждали, что нового за это утро произошло у них во дворе.
- Здравствуйте, - громко поприветствовал старушек Алька. 
- Здравствуй, Сашенька, ты никак в магазин ходил? – полюбопытствовала баба Маша. 
- Да, меня сестра за мукой для торта отправляла, - ответил ей мальчик.
- А что же у вас за праздник намечается? - спросила бабушка из соседнего подъезда.
- У меня день рождения, - гордо ответил Алька.
- Ух, ты, батюшки, гляди, Катерина, а сосед-то у нас совсем взрослый стал, - проговорила баба Валя из соседней с Алькой квартиры. 
– Ну, поздравляем, поздравляем! И гости, наверно, придут? 
- Конечно, сегодня в три часа придут мои друзья, - на этой счастливой ноте Алька открыл подъездную дверь, оставив бабушек делиться новыми впечатлениями.
На кухне вовсю кипела работа, в духовке запекалось любимое Алькино жаркое, на плите доваривались овощи для салата, мама и Маринка изучали рецепты кулинарной книги. 
- Ну, что, Александр, - сказала Марина, - испеку я тебе сегодня торт «Наполеон». 
- «Наполеон» - какое название у него интересное, а почему он, Марина, так называется? 
- А сам-то как думаешь? 
- Я знаю, что Наполеон был императором Франции, носил треуголку. Что, торт в форме треуголки что ли?
- Еще варианты есть? – спросила, улыбаясь Маринка.
- Может рецепт французский? Или крем какой-нибудь замысловатый, секрет которого знал только Бонапарт?  
- Вот попробуете его с друзьями и скажете, почему такое название, - загадочно ответила старшая сестра.
	В заботах и хлопотах утро пролетело незаметно. Все было готово к празднованию дня рождения. Мама приготовила Алькин любимый салат «Оливье», а сестра Маринка, как и обещала испекла праздничный торт. 
В 3 часа дня именинник с нетерпением ждал гостей, он то поправлял тарелки на столе, то заглядывал к маме на кухню, то нетерпеливо посматривал на часы.  Он представлял, как ребята увидят его новые штаны. Валерка точно скажет: «Какие классные у тебя штаны!» А соседка Женька скажет, что Алька в этих штанах совсем взрослый и как солидно он в них выглядит. Лапа, конечно попросит примереть, а Вовка Каштанов, позавидует своему другу, улыбнется и скажет: «Вот когда у меня будет день рождения, я тоже себе такие штаны попрошу!»
Друзья с веселым шумом и гамом пришли на праздник ровно в 3 часа. В коридоре оживленную компанию встречал нарядный именинник. 
- Алька, какой ты красивый! – воскликнула Женька.
- Ты, подрос что ли, приятель? – спросил друг Вовка, - а ну, давай вставай рядом со мной. Ребята, посмотрите, он меня уже перерос что ли? 
- Вот будет у меня день рождения, я тоже каак вырасту! 
Алькины друзья устроились за праздничным столом, обмениваясь шутками, рассказывая забавные истории, ребята уплетали праздничное угощение. Настоящий восторг у гостей вызвал именинный торт. 
- Ребята, - сказал Алька, - а вы знаете, как этот торт называется?
- «Праздничный!»
- «Белоснежный!»
- «Мираж!» 
- Этот торт называется «Наполеон», - со знанием дела сказала Женька, - я помогала маме такой печь.
- Молодец, Женя, - сказал Алька, - а как вы думаете, почему он так называется?
После самых оригинальных идей от: «потому что его сам Наполеон испек» или «название торта звучит «На поле он», а значит использовались, наверно, какие-нибудь ароматные и душистые цветы и фрукты для крема», до: «потому что рецепт придумали во Франции», ребята решили, наконец, попробовать торт и понять секрет его названия.
Откусив кусочек торта, Алька подумал, надо же как все в этом торте сочетается: и хрустящий корж, и заварной крем, который просто тает во рту. Какая же молодец Маринка – настоящая старшая сестра!
- Я понял, ребята, - воскликнул Юрчик, - съешь кусочек, и как будто силы прибавляются, хочется ратные подвиги совершать. 
- А я в четвертом классе, - сказал Лапа, - стихотворение «Бородино» учил, так вот там как раз описывается война между русскими и французскими солдатами. Интересно, рецепт торта уже тогда появился?
- А я предлагаю, - сказал Валерка, - на улице Бородинское сражение устроить. Вот будет весело!
Воодушевлённые веселой затеей, ребята поспешили во двор.  Решено было разделиться на две команды: русских и французов. К веселой игре подтянулись и другие ребята из двора. 
Васька Клопиков водрузил на голову армейскую фуражку, Витька Капустин раздобыл где-то деревянный меч, Вовка Каштанов натянул старую дедовскую тельняшку, а Женька – как всегда исполняла роль медицинской сестры. 
Альке выпала важная миссия – быть главнокомандующим российской армии и вести наших доблестных воинов в бой. Восседая на бревне старого дерева, он представлял себя опытным полководцем Кутузовым. 
- В атаку! – кричал боевой генерал. 
Алька настолько вжился в роль, что мальчику казалось, что он видит сражение, которое, действительно, развернулось между французами и русскими, он слышит лязг оружия, чувствует запах дыма и копоти от разрывающихся пушечных снарядов, а главное – видит, как доблестно сражаются наши воины.
Ребятам представилась возможность взять в плен французского генерала. Прячась за забором, условно названным «огневой рубеж», Алька ждал возможности выполнить свою важную миссию. Вот раздались быстрые шаги, и Алька с победным криком: «Сдавайтесь!» выскочил из своей засады. 
Да! Генерал был пленен, историческое сражение подходило к концу. НО какой же ценой была одержана эта победа? Устремившись на взятие боевого командира, наш именинник не заметил, что зацепился карманом своих новых штанов за гвоздь, который торчал из забора. Самая красивая эмблема на свете с треском оторвалась вместе с карманом. 
- Наша доблестная армия несет первые потери, - с грустью проговорила подбежавшая медсестричка Женька.  
Конечно, все эти военные баталии были не в серьёз, ребята, орудуя деревянными мечами, отбивали удары друг друга, выкрикивая громко: «Ура!», «Вперед!» и «Победа!» Бойцы стремились угадать планы врага и превзойти противника, словом, «на войне, как на войне». 
Мишка, Юрчик и Валерка, преодолевая последний укрепленный рубеж французской армии, устремились занять командный пост. Лапа водрузил импровизированный флаг на взятую вражескую крепость и продекламировал строчки известного стихотворения: «Недаром помнит вся Россия про день Бородина!» 
Радость победы омрачали лишь порванные на поле боя штаны. 
- Алька, давай мы сходим с тобой домой и объясним, что ты не специально штаны порвал, - сказал Вовка.
- А я скажу, что видела, как этот несчастный ржавый гвоздь зацепился за твой карман, - проговорила Женя.  
- Спасибо, ребята, за поддержку, но нужно самому отвечать за свои поступки, ведь я уже взрослый! – с этими словами Алька направился в сторону своего подъезда. 
Придя домой, мальчик честно признался, что так был увлечен игрой, что не заметил гвоздь в заборе, поэтому готов понести наказание за новые испорченные штаны.
Мама улыбнулась и покачала головой, а Маринка сказала:
- Эх, ты, горе-полководец! Снимай свой трофей, так и быть помогу тебе зашить. Будешь помнить и наполеоновское сражение, и боевые штаны, и первое боевое крещение! 
   Маринка была настоящей волшебницей, она очень аккуратно и умело пришила оторванный карман. Штаны вновь выглядели как новенькие.
- Марина, спасибо тебе большое! Как хорошо, что у меня есть старшая сестра!  
- Конечно, Александр, быть взрослым – это большая ответственность. Я думаю, что ты со временем это поймешь, - проговорила немножко строго, но все-таки заботливо Маринка.    
	Вечером укладываясь спать, Алька думал: как все-таки здорово быть взрослым!
