Про лето в Подмосковье

Прошлым летом я читал у Владислава Крапивина повесть «Оранжевый портрет с крапинками» и рассказы из цикла «Мушкетер и Фея». Хочу рассказать про один из них – «Бегство рогатых викингов».
Когда я его читал, сразу понял, он не про наше время. Ребята – пионеры, город Санкт Петербург называется Ленинградом. И игры у ребят моего возраста совсем не такие, как сейчас.
В этом рассказе речь идет про ребят, которые живут в Подмосковье, на улице, по которой даже машины не ездят, почти как в деревне.
          В летние каникулы ребята разделились на два лагеря. Один – под руководством Толи Самохина, их было много, 16 человек. Другой – под руководством Сережки Волошина. Их было пятеро, одна из которых девочка Вика и первоклассник Джонни Воробьев. Ребята из отряда Толи Самохина нарядились викингами, нацепили на себя всякого железа и ходили «ромбом». Проходя через ручей, они сломали  плотину у малышей. Ничем хорошим они не занимались, только пакостили.
Другое дело ребята из отряда Сережи Волошина. Они решили заступиться за малышей и вызвали Самохина на разговор, не испугались мести викингов. Кроме того, мне понравилось, что они придумали серьезное дело - помочь старой бабушке Наташе и отремонтировали ей дверь в сарае, где жила ее коза Липа. Они сами нашли и обстругали доски, сколотили и покрасили дверь, работали фуганком. Я даже  и не знал, что есть такой инструмент! Мне понравилось, что они такие трудолюбивые, серьезные. Хочется быть похожим на них и тоже сделать для кого-то что-нибудь хорошее.
 А ребята из команды Толи Самохина продолжали пакостить и бездельничать. Забрали часть краски, чтобы покрасить свои доспехи викингов.
Конечно, команда Сережи Волошина  одержала победу и обратила викингов в бегство. Это справедливо. Ум и смекалка победили силу. Ребята с помощью своей изобретательности и соседской козы наказали хулиганов. 
[bookmark: _GoBack]Хоть сейчас игры и занятия моих сверстников другие (компьютеры, аквапарки, квесты…), но понятия добра, справедливости, дружбы и смелости, которые были у ребят из рассказов Крапивина, остались такими же нужными и сегодня.
