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[bookmark: _GoBack]Каждый человек на своем жизненном пути встречает  много разных людей и обязательно для чего-то: одни учат, другие «преподают урок», а  кого-то просто невозможно забыть.  Так и с книгами. Они появляются в нашей жизни неожиданно, но обязательно в нужный момент.  Однако некоторые книги мы не можем дочитать до конца, они нам кажутся непонятными, трудными; тогда мы  кладем их обратно на полку. Возможно, мы до них просто «не доросли»!? Зато другие книги настолько легкие, светлые, добрые, словно теплым ветром они врываются в нашу жизнь, учат нам открыть себя и друг друга, помогают постигать важные ориентиры в жизни. Именно такой стала  для меня  книга  Владислава Крапивина «Оруженосец Кашка».
            Это произведение о двух мальчишках, знакомство которых в детском лагере переросло в настоящую дружбу. Очень живо и с юмором автор представляет   нам героев  своего рассказа: уверенного  Володю и застенчивого  Кашку. Мы узнаём об увлечениях, взаимоотношениях, чувствах ребят.
Читая книгу, я завидовала её героям. Они могли из деревяшки, палки, куска «ненужного железа» придумать себе занятие,  игру или целую историю. Им не нужны были дорогие вещи и гаджеты, чтобы играть, веселиться, дружить. Они радовались и ценили человеческое общение, счастливые часы «у  костра», возможность писать друг другу письма. 
            Вы скажете, что это было очень давно, а сейчас совсем другое время. Да, книга была написана более 50  лет назад, но многие вещи и явления продолжают существовать и в нашем детстве. Например, в книге  массовое увлечение чем-либо называлось «волной», а сейчас - это тренд. Когда я летом отдыхала в детском лагере, все ребята поголовно повторяли модные танцевальные движения под популярную музыку, и вожатые организовали танцевальный батл между отрядами, а в конце смены - флешмоб - общий танец из этих современных движений. Так же, как и в книге, у нас в лагере были походы, костры, соревнования.
А детская дружба: настоящая, бескорыстная, честная? Та, которая остаётся неизменной  и самой ценной на все времена? Через своих героев Владислав Крапивин утверждает, что именно в детстве мы учимся дружить и любить искренне. Я очень радовалась за Кашку, когда Володя изменил пренебрежительное отношение к нему и увидел в малыше друга, партнера, соратника. Они могли вместе проводить время, общаться, делиться секретами, помогать друг другу. Кашке повезло, что рядом с ним появился Володя - человек честный и справедливый, который понимал его, поддерживал и заботился о нём. 
Мне тоже очень хорошо среди своих одноклассников. У меня много знакомых, возможно, потому что, кроме учёбы в основной школе, я ещё получаю художественное образование и посещаю студию по пошиву и демонстрации одежды. Люблю участвовать в разных общественных делах, конкурсах. Можно сказать, что я живу и учусь с интересом. Однако настоящего друга, которому я могла бы доверить свои тайны, мне ещё встретить не посчастливилось. Но я верю, что обязательно встречу на своём пути такого человека. И укрепить эту веру мне помогает Владислав Крапивин и герои его книги. 
       Конечно, все мы совершенно разные в этом мире. Неслучайно, автор рассказа представляет нам ябед и весельчаков, лидеров и скромных ребят, «попрошаек» и настоящих помощников. Ведь  не бывает одинаковых людей, каждый индивидуален, со своими недостатками и достоинствами. Так и сейчас, в моём окружении можно встретить мальчишек и девчонок, принципиальных и хитрых, ярких и незаметных, харизматичных и замкнутых. Но какими бы ни были мы по характеру, Командор  убеждает нас в том, что главное - с достоинством преодолевать трудности, которые преподносит жизнь в начале пути; ведь всё, чему мы научимся в детстве, будет с нами всю жизнь. 
Я думаю, что свои произведения Владислав Крапивин писал по личным детским воспоминаниям. С раннего детства он мечтал стать капитаном дальнего плавания, но этой мечте не суждено было сбыться.  «Ну и ладно, - подумал Владислав Петрович, - пойду в учителя!», ведь его родители были педагогами. Но и здесь опять случилась неудача. Будущий писатель пережил и это: «Ладно, с морем не вышло, с педагогикой тоже, но уж сочинять истории мне никто не помешает!». На собственном примере Владислав Крапивин учит своих читателей никогда не сдаваться, следовать за своей мечтой  и не устает повторять,  что настоящие ценности:  верность, дружба, любовь, честность  -  будут во все времена.







