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И вот, я уже взрослый, смотрю как худенький конопатый мальчишка идет к ковру – самолету. Я  ему немного завидовал. Ведь вся сказка была у него только впереди. «Будь счастлив, мальчишка», - подумал я про себя и побрел к себе домой.
	Ах, как же прекрасно было детство! Сила мысли помогала путешествовать по окраинам моего города. Помогала верить, что мать-и-мачеха залечат любые раны, а самое страшное событие в жизни – это «двойка» в дневнике. Найти же настоящего друга можно было с помощью записки и предложения дружить.
[bookmark: _GoBack]Погрузившись в свои воспоминания, я не заметил, как закончился по телевизору фильм и начались новости. Хмурым серьезным голосом диктор холодным голосом объявила: «Утром 24 февраля вышло обращение президента России...». Я слушал, не отрываясь, в груди все сжалось. Так хотелось запрыгнуть на ковер-самолет и улететь в заброшенный дом, чтобы не слышать плохих новостей. И вдруг меня осенило! Если в детстве мы могли исполнять свои ребячьи желания силой мысли, то почему бы не попробовать воспользоваться этой силой сейчас. Да, я уже взрослый дядька, но ведь в душе все тот же Олежка, который искренне верит в мир на Земле.
	Я зажмурился, сосредоточился и как можно более точно представил взявшихся за руки представителей власти всех стран. Вот они здороваются, идут в большой зал. Потом беседуют, улыбаются и дружески хлопают друг друга по плечу. А затем выходят из зала на улицу. А там небо… чистое… голубое-голубое. И птицы поют, и следы от  самолетов, похожие на хвосты небесных птиц…
	На завтра голос диктора в новостях уже не был таким холодным, да и то, о чем он говорил, вселяло надежду.  И я понял, что сила мысли все еще работает. Просто одному мне не справиться. Я схватил свой телефон и начал искать номера… Виталька, Ветерок и Вета. Они мне помогут, я знаю!
