Продолжение рассказа «Старый дом» В.П. Крапивина 

Вовка вышел за Капитаном. Они вместе глядели куда-то вдаль, вслушивались в шум волн.
- А разве так бывает? - спрашивает мальчишка.
- Если долго мечтать, то всё со временем сбудется, - отвечает ему Старый Капитан.
- Значит мы оказались здесь, благодаря мечтам?
- Да, Вова, да... 
Вдруг оба отвлекаются на Акулича, который как будто бы зовёт их идти за ним. Третьеклассник сразу же пошёл за пушистиком. Внезапно он останавливается и видит перед собой корабль. Настоящий корабль, на котором так мечтал побывать наш маленький герой. Он залезает на него и сразу же бежит к штурвалу, осматривая всё на своем пути.
Капитан начинает переживать за мальчика, ведь он так и не вернулся обратно. Он размышляет о том, где его можно искать, но слыша радостный крик мальчика,  решается идти на звук. Какого же было его удивление, когда он увидел настоящий корабль и… Вовку на нём.
Капитан забрался на корабль, к нему сразу же подбежал мальчик.
- Смотрите, это же настоящий корабль, - чуть подпрыгивая, говорит ему Вова.
- Да это же прям настоящее чудо, - с удивлением говорит Капитан.
- Капитан, Капитан, а вы можете им управлять? 
- Конечно могу. 
- А давайте на нём путешествовать? Я давно мечтал об этом. 
- А давай, только ты и я, и ещё... - не успев сказать, Капитана перебивает мальчишка.
- Еще с нами Акулич будет. Это же он показал мне дорогу до этого корабля.
- Хорошо, хорошо, - говорит ему Старый капитан. - А теперь иди поднимай главный парус, матрос! – обратился к нему самый настоящий Капитан судна.
Мальчик без вопросов побежал выполнять поручения командира. Конечно, у него не сразу все получалось, но с помощью старшего, мальчишка обучился всему. Даже тому, что не было написано ни в одной из книг про путешествия на корабле.
Прошло уже несколько минут после отправки корабля. Капитан стоял у штурвала и смотрел вдаль. Мальчишка радостно бегал по кораблю и рассматривал все его детали. А кот, найдя удобное место, крепко уснул. 
Так сбылись мечты маленького мальчика и Старого Капитана. Вова плывёт на настоящем корабле. Капитан снова у штурвала. А Акулич, а что Акулич, он как обычный кот нежился где-то в уголке корабля. 
Погода была просто замечательной для путешествия в далекие земли.

Но через несколько часов погода сильно поменялась. Появились мрачные тучи, поднялся сильный ветер. И Капитан, как опытный путешественник, сразу же понял, что это такое. Это был самый настоящий шторм. Казалось бы, что море, которое так радостно сначала приняло гостей, уже и не хотело видеть их там. 
Началась еще и гроза. Сверкали молнии. Мальчик вместе с котом сильно испугались. Акулич в страхе начал бегать по всему кораблю. Вова же бегал за ним, чтобы поймать его и успокоить. 
Вдруг Вова подскользнулся и упал за борт. Плавать он не умеет. Паника.  Большие волны накрывают его. Его маленькое тельце начинает погружаться всё глубже и глубже. Старый Капитан не успевает кинуть ему спасательный круг, как тот уже оказывается на самом дне этого прекрасного моря. Гнев овладевает Капитаном. Тот находится в ярости. Он винит себя за это. Не надо было залезать на этот корабль, не надо было соглашаться на путешествие. Не надо было. Но вдруг его мысли отвлекает Акулич, который садится рядом с Капитаном. Он, понимая происходящее, пытается успокоить Старого. Тот принимает его ласку и внезапно замечает на шее кота маленькую зеленую веревочку.
- Наверное, Вова сделал, когда играл с тобой. Да, Акулич? - тихим голосом говорит он коту…

От нехватки воздуха Вова подпрыгивает на своей кровати. Он не может понять, как тут оказался. Вроде же был на корабле вместе с Капитаном и Акуличем.
- Неужели это был сон? – спрашивает себя парень.
Он бежит в квартиру Капитана, чтобы рассказать ему.
- Представляете, мне приснилось, что мы с вами путешествовали на корабле!
- Знаешь, а мне тоже это снилось, - отвечает ему старик.
- Неужели? А так разве бывает? - округлив глаза, спрашивает Вова.
- В жизни всё бывает, Вова. А ты уверен что это был сон? 
- Ну да. Если бы это был бы не сон, то я бы и лежал на дне того моря.
- А тогда почему на Акуличе зелёная веревочка? -  указывая на кота, говорит Капитан.
- Это же я завязал ему на том самом корабле, - отвечает мальчик.
- Значит, всё-таки это был не сон, - с улыбкой произносит Старый Капитан.

С того времени прошло уже много лет. Вовка уже вырос и закончил школу, а Старый Капитан умер. Он прожил хорошую жизнь. А Акулич всё также ходит с этой зелёной веревочкой на шее, которая постоянно напоминает мальчику о незабываемом путешествии. А во сне оно было или наяву не имеет значения.
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