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  Владислав Крапивин – писатель и мой земляк, автор замечательных детских книг, герои которых мои ровесники. Такие же мальчишки, как и я: непоседы, фантазеры, мечтатели, добрые, отважные, смелые и открытые. 
 Недавно в нашей детской библиотеке состоялась встреча с представителями детской организации "Каравелла", где нам посчастливилось посмотреть фильм по мотивам повести Владислава Крапивина" Тень Каравеллы".   
  Главными героями этого фильма являются друзья- мальчишки: Владька и Пашка. Действие разворачивается в тяжёлое военное время, когда все отцы на фронте, а мамы с утра до вечера трудятся, чтобы прокормить своих детей. Детям тоже приходится несладко, они рано становятся взрослыми, трудятся и учатся, на игры времени совсем нет. Да и играть практически нечем. Главное сокровище для них - книги, которые погружают их в другую реальность, в мир, где нет войны, где перед ними открываются неизвестные моря и острова, где каждый из них капитан своего корабля, не важно, что бумажного! 
  Из всех героев фильма больше всего мне понравился Владька, мальчишка лет семи или восьми, который живёт с мамой в небольшой избушке, но, несмотря на все трудности, не унывает. Он запомнился мне своим сильным характером, смышлёностью и смелостью. Именно с ним я хотел бы дружить. 
  Больше всего мне запомнился эпизод, когда чёрно - белый фильм заиграл яркими насыщенными красками в тот момент, когда Владька подносит свой бумажный корабль к контурной карте и погружается в путешествие, его накрывает морская волна и несёт навстречу неизведанному. 
  Этот фильм мне очень понравился, так как он перекликается с сегодняшним нашим непростым временем. Посмотрев его, ещё больше начинаешь ценить наше беззаботное и безмятежное детство. Этот фильм научил меня радоваться каждому моменту нашей жизни и ценить своих друзей и родителей. Лишь бы не было войны! Я советую всем посмотреть этот фильм.
