«Родом из детства…»

Прочитав произведения Владислава Крапивина, я невольно окунулась в раннее детство и  вспомнила, как моя милая, добрая прабабушка читала мне детские книги и, благодаря ей, я прониклась теплотой к добрым книгам, и эмоции, живущие в моем сердце,несравнимы ни с чем. Именно к добрым книгам мне бы хотелось отнести произведения Владислава Петровича Крапивина.

Этим летом я прочла несколько  произведений этого писателя, но в память врезались  "Журавлёнок и молнии", "Оруженосец Кашка" и "Дети синего фламинго". Первое произведение, которое я прочла - "Оруженосец Кашка". Эта книга показалась мне самой доброй среди остальных. В этом произведении рассказывается о настоящей крепкой дружбе, что даже перед выбором первой любви и дружбы, выбор перевесил в сторону дружбы. Это был очень сильный поступок со стороны Володи, и, наверное, я поступила бы так же, как и он. Ведь любовь всегда может прийти и появиться вновь, а верный друг всегда будет рядом, если это, действительно, хороший друг. 

Следующее произведение, которое тоже мне очень понравилось, - это "Дети синего фламинго". В детстве я очень любила такие фантастические произведения, поэтому эту книгу я прочитала очень быстро не только потому, что она читается очень легко, но и потому, что у неё был очень захватывающий сюжет, так что я не могла оторваться от неё, пока не дочитала до конца. В этом произведении рассказывается о приключениях Жени, которого обманным путем незнакомец завлёк на остров. Женя справляется со всеми преградами при помощи новых друзей и Синего фламинго. Думаю, эта история не очень подойдёт для совсем маленьких детей, ведь здесь затрагивается тема смерти друзей. Также затрагивается тема предательства. В остальном это очень хорошая и добрая книга, мне она очень понравилась. 
Третье произведение "Журавлёнок и молнии" хоть и  оставил грустный осадок внутри, но понравилось мне очень-очень! В нем говорится о мальчике Юре Журавине по кличке "Журка". Мальчику пришлось многое пережить: смерть дедушки и довольно сложные отношения с отцом. Многим детям, я считаю, знакома эта история не только по книге, но и по реальной жизни, она близка и мне. Эта книга о дружбе, чести и несправедливости, с чем в жизни сталкиваемся очень часто. Нам, действительно, иногда не хватает смелости, в нас живет боязнь сказать что-то взрослым, не можем порой объяснить свою точку зрения. У Журки очень стойкий характер, он мудр не по годам. Журка борется с целым отрядом взрослых, манипуляторами - педагогами, с которыми помогает справиться Журавленку его честь. Эта книга берет за живое. «Журавленок и молнии» я хочу выделить особенно, ведь оно понравилось мне больше всех.

Столько тепла, доброты, света, искренности, радости, дружбы и преданности, любви, совести и справедливости в книгах Владислава Крапивина! Каждое произведение по-своему разное, но именно эти качества присущи всем его рассказам. Несмотря на то, что эти книги для детей, я уверена, что и взрослым понравятся его произведения. Когда у меня будут свои дети, я, несомненно, приобрету книги Владислава Петровича Крапивина и буду читать им эти рассказы, вспоминая свою прабабушку, которая когда-то и мне читала добрые книги…

