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Почему  взрослые  не могут  понять нас, детей. Как поступить в трудной ситуации?  Всегда ли нужно  прощать  обиды? Можем ли мы отстоять свое мнение?  Какой отряд можно назвать дружным? Эти вопросы  возникали у меня при чтении книг  В.П.Крапивина. 
 Я переживала вместе  с главным героем повести  «Колыбельная для  брата», Кириллом, когда  в школе  поверили, будто он украл деньги у студентки. Я думаю, это самое страшное: не «родителей в школу», не двойки по поведению, а то, что тебе не верят, что тебя обвиняют   в преступлении.
 	Хорошо, что у героя такие  любящие  родители, которые  готовы его  во всем поддержать. «Человеческое понимание – это, если хочешь, тоже оружие в борьбе за справедливость», – так рассуждает отец Кирилла. Крапивин  дает нам  совет: нужно учиться понимать людей с их ежедневными проблемами, заботами.
 	Наверное, непросто было Кириллу  простить одноклассника Петю. Проведя  свое расследование, главный герой  узнает, что  причиной всего - банда  Дыбы. Равнодушие  взрослых  и детей  может привести к беде.  Это понимает Кирилл, он спасает полезшего в ледяную воду за кошельком Чирка. Каждый  ли из нас сможет   переживать о заболевшем товарище, помогать ему, как это делает главный герой?
Нелегко пришлось Кириллу  доказывать, что отряда нет, каждый живет своей  жизнью, не заботясь о бедах  другого. Никто не поинтересовался, почему  одноклассник не пришел не урок, что с ним  произошло. Было радостно читать о том, что  многие ребята пошли с Кириллом в патруль защищать ребят от хулиганов.
Меня удивил разговор Кирилла с  его первой  учительницей: не каждый  педагог может  попросить у ученика  прощения.  Я думаю, все  взрослые  стремятся, чтобы мы выросли добрыми и честными людьми. Но, к сожалению, в дальнейшем    некоторые могут совершить преступление.
Мне нравится в герое  его забота  о брате. Особенно трогательные  были строки  о  колыбельной, что Кирилл пел младшему  брату  Антошке. Маленький ребенок слушал  добрые и нежные песни  брата и засыпал. Как хорошо, когда  есть у тебя заботливые  близкие!
Герои В.П.Крапивина учат нас  тому, что надо   жить, дружить, бороться и побеждать, и тогда совесть твоя будет спокойна, потому что «Совесть неспокойна у тех, кто творит зло».
