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Отзыв
Рассказ «Та сторона, где ветер» написал Владислав Петрович Крапивин. Жанр рассказа – художественный вымысел. Этот рассказ произвёл на меня очень хорошее впечатление. 
В самом начале произведения рассказывается про мальчика по имени Генка, он плохо учится, и поэтому отец постоянно ругает его. Но я всегда на стороне Генки, я ему сочувствую и сопереживаю. Также у него есть друзья, они все вместе любят запускать воздушных змеев, за этим процессом очень интересно наблюдать. Генка и его друзья создали целую вселенную, в которой царит особая атмосфера. Но у них есть правило: у змея должен быть позывной, который должен откликаться на специальные сигналы. И вот они видят воздушного змея без позывного. Он летит очень высоко, это заинтересовала мальчиков. Они решили его сбить и отдать Ильке, у которого не было личного змея. И вот, когда Генка пошел искать змея, то увидел его хозяина – слепого мальчика. Тогда Генка извинился перед ним, и он решил помочь ему сделать нового змея. Как оказалось мальчика зовут Владька. Они начали хорошо общаться, также Генка познакомил его с Илькой, и они начали дружить втроем. Этот рассказ учит о крепкой и настоящей дружбе, и о том, что нужно поддерживать друг друга даже в самых сложных ситуациях. Мальчики собственным примером показывают читателям то, каким должен быть честный и смелый человек.
Мне очень понравилось это произведение. Я считаю, что этот рассказ подойдет всем, независимо от возраста, поэтому я советую его к прочтению.


