Влияние произведений Крапивина на подростков.
          Я начал знакомство с творчеством Владислава Крапивина давно и по сей день продолжаю знакомиться. Я прочитал повесть "Трое с площади Корранад", рассказ "Звезды под дождем" и посмотрел фильм по мотивам повести Крапивина "Тень каравеллы". На этих примерах я расскажу о влиянии произведений Крапивина на подростков.
         "Трое с площади Корранад", как и "Тень каравеллы" учат дружить и ценить дружбу. Если в первой повести Тиму удалось сохранить дружбу, вернуть Славку, и они уговорили маму Славки оставить его с бабушкой и Тимом. А во второй повести Павлик и Владя помирились, но Павлик уехал в другой город. Дружба Павлика и Влади - это пример того, что настоящей дружбе возраст не помеха. Рассказ "Звезды под дождем" учит мечтать, фантазировать подростков, а родителей учит ценить интересы детей.
[bookmark: _GoBack]           Фильм"Тень каравеллы", который был снят в 2021 году,рассказывает, как мальчик Владик подружился с Пашкой и как они сделали бумажный кораблик "Каравелла" и начали путешествовать по карте. Фильм помог мне увидеть знакомую историю с другой стороны. Пашка учился плохо, и к нему приходила помогать и подтягивать в учебе девочка Милка. Все втроем ребята подружились, и их фантазия занесла на самый настоящий остров, в котором они встретили аборигенов- людоедов, но им удалось сбежать.  В конце фильма Пашка переехал жить в другое место с родителями, и Владька был этим сильно расстроен. Мне очень понравился этот фильм, герои и сама обстановка. Я восхищён дружбой между Пашкой и Владиком и рекомендую посмотреть этот фильм своим друзьям, потому что он очень интересный и увлекательный! Роли играют обычные дети, а не профессиональные актеры!
            Подростки, которые читают произведения Крапивина, начинают ценить дружбу по-настоящему, эти произведения развивают фантазию подростков и учат не стесняться мечтать.
