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Никакой дорогой, даже самой правильной, нельзя 
                                                      проходить мимо того, кому нужен друг. 
                                                                                                                                 В. П. Крапивин 
Моё знакомство с творчеством Владислава Петровича началось совсем недавно. Я обратился к его произведениям, благодаря совету моего учителя и, знаете, это был один из лучших советов! Изучая произведения писателя, рекомендации, что стоит прочитать, я удивился! Оказывается, Владислав Петрович бьёт в списках все рейтинги по рекомендациям, что прочитать мальчику. Его рассказы переносят в детство с босоногими ногами, пыльными дорогами, школьными проблемами, такими хрупкими и маленькими мечтами. Всё это я слышал от моих родителей, когда они взахлёб делились своими историями из детства…Сейчас о таком детстве можно только мечтать. Мне ещё больше нравится моё знакомство с Владиславом Петровичем. 
Впервые хотелось прочесть что-то сказочное, доброе, потому что новости, с которыми мы сталкиваемся каждый день, далеки от лёгкости. И на глаза мне попадается повесть-сказка «Лётчик для особых поручений». Сказка – это добро и волшебство, повесть -  воспроизводит естественное течение жизни. Значит, это произведение то, что мне сейчас необходимо. Книгу я прочитал на одном дыхании. Так хорошо и тепло мне стало на душе… Такое чувство я испытывал после прочтения «Тимура и его команды»». 
«Лётчик для особых поручений» - красивая, лиричная, местами грустная сказка, полная дружбы и героизма. Я думаю, что весь путь главного героя Алёшки необходим для того, чтобы пройти все испытания ради друзей, новых впечатлений. И вместе с Алёшкой я пришёл к выводу, что можно преодолеть дорогу, не причинив никому вреда. Да, важно идти вперёд, но нужно смотреть по сторонам, поворачивать голову. 
В моём детстве было много хороших книг, но я никогда не знал В. Крапивина. Наверное, сейчас пришло время. Теперь мне не хочется закрывать двери в страну настоящей литературы. Я продолжу путешествие по страницам книг нашего земляка-писателя. Вместе с его героями я буду совершать и исправлять ошибки, фантазировать, радоваться, исправлять непоправимое и учиться – учиться настоящей крепкой дружбе, чего так сейчас не хватает. 
