Продолжение рассказа В.П. Крапивина «Старый дом»

После того, как дом приземлился на берег синего моря, все жильцы были удивлены таким переменам. И только Вовка не стал тратить время на эмоции, а побежал искать своего друга Сеню. Нашёл-таки.
- Сеня-я! Сеня-я! Я так по тебе скучал! – радовался Вовка, когда увидел друга.
- Вовка! Друг мой! – сказал Сеня и побежал навстречу Вовке.
Обнялись. Прослезились. Вовка рассказал о пережитых приключениях и путешествии старого дома, а потом они вдвоём побежали на место, где дом остановился.
Пришли, а тут жильцы уже собрание проводят. Решили, что хотят в кругосветное путешествие, только дом подремонтировать надо, а то… старый ведь.
- Поиском материала для ремонта займёмся мы с Сеней, - крикнул Вовочка.
- Пойду-ка я достану свою карту моря, - сказал Старый капитан.
 Через час Вовка и Сеня уже принесли гвозди и крепкие доски.
- Ф-у-у-х, - выдохнул Вовка и утёр пот со лба. – Ну всё, доски с гвоздями готовы, можно приступать, - сказал Вовочка.
 Жители дома начали ремонтировать дом. Они так упорно трудились, что не просто дом отремонтировали, а превратили его в настоящий корабль!
Поскольку было уже поздно, приняли решение идти спать, а уже утром отправиться в путь.
С восходом солнца, все были готовы к путешествию. Только вот Сеню сначала родители не отпускали в кругосветное плавание, но потом всё-таки разрешили. 
Когда корабль отправился в путь, все очень радовались, а особенно Вовка и Старый капитан. 
Кот Акулич забрался на мачту и там отдыхал. Вовка, Сеня и Старый капитан ловили рыбу и готовили самую вкусную уху. Жильцы не ссорились, а любовались красивыми пейзажами и грелись на солнышке. 
Но в один день начался шторм, Старый капитан приказал всем спрятаться по комнатам. Шторм был очень сильным, корабль едва выдержал его. 
После шторма все принялись за ремонт корабля. Корабль был очень рад, ведь когда-то он был просто старым домом, а теперь это красивое судно, у которого исполнилась давняя мечта.
Жители дома были рады, что отправились в кругосветное путешествие. Совместный труд и общая цель сблизили их, и теперь они планировали всё новые путешествия.  
Это так здорово, когда все дружат и мечты сбываются. 
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