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Любая настоящая книга хороша тем, что мы переживаем ее события вместе с ее героями, становимся участниками простых и сложных жизненных ситуаций, и с этим не поспоришь. Книги Владислава Крапивина отличаются вот чем: они ставят перед тобой вопрос, требующий разрешения. И, во-первых, этот вопрос адресован тебе как абсолютно взрослому человеку, отвечающему за свои действия и поступки, а во-вторых, он (вопрос!) всегда носит какой-то нравственный оттенок, а ответ на него заставляет тебя делаться лучше. Волшебство какое-то...  
Повесть Владислава Крапивина «Баркентина с именем звезды» рассказывает о том, как мальчик с родителями приезжает в приморский городок. Мальчик мечтает стать капитаном. Он любит приходить на дамбу, опускать ноги в морской прибой, смотреть на суда. Там он знакомится со старым моряком и лягушонком Чипом. 
Однажды в город доставили баркентину на ремонт. Вскоре стало известно, что из судна хотят сделать ресторан и площадку для танцев, но гордая душа корабля этого не желает. Чудесным образом любимая мальчиком звезда помогает кораблю. Благодаря волшебству звезды баргентина воспламеняется и сгорает, ее остов топят в море. Тем самым душа корабля обретает покой.
И вот они пошли, эти крапивинские вопросы. Правильным ли было решение сделать из баркентины ресторан и площадку для танцев? Получится ли в будущем у мальчика стать капитаном? Кем в прошлом был старый моряк? Какая роль у лягушонка Чипа в этой повести?
Первый вопрос волнует меня больше всего. Я думаю, что решение сделать из корабля ресторан и танцевальную площадку было неправильным. Для такого гордого, величественного судна обывательская жизнь была бы неприемлема. И я очень благодарна волшебной звезде, ведь она спасла баркентину.
Второй вопрос: исполнится ли в будущем мечта мальчика стать капитаном? Мне кажется, что у него все получится. Ведь он с детства очень интересуется кораблями, морем и судоходством. Мальчик – большой молодец: он не предает свою мечту. Таким капитаном и надо быть – умным, строгим и уверенным в своих действиях. 
Третий вопрос: какое прошлое скрывается за плечами старого моряка? Скорее всего старый моряк был раньше капитаном, но из-за возраста ему пришлось сменить должность. Этот человек умен и талантлив, очень хорошо знает географию, устройство корабля и в молодые годы ходил в морские плавания. А главное – герой трепетно относится к баркентине. Возможно, старый моряк передаст свой опыт мальчику.
И наконец, какую роль играет лягушонок Чип в повести? Чип – один из главных героев в повести, верный друг мальчика. Они познакомились на дамбе и быстро нашли общий язык. С тех пор мальчик приходил на дамбу посмотреть на суда и поговорить с Чипом. На данный момент друзья не общаются из-за того, что мальчик в школе, а лягушонок готовится к спячке.
На возникшие вопросы по маленькой повести Владислава Крапивина я для себя ответила так, не исключено – кто-то думает иначе. 

