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С юбилеем, Командор!

Лето. Жара… Хотите на море? Откройте книжку Владислава Крапивина.
Вечер, скука… Сказку хотите? Откройте книжку Крапивина. 
Не знаете, как помириться с друзьями? Что, опять книжку открыть? 
Что за книжка? И кто этот Крапивин? А Крапивин Владислав Петрович – это автор рассказов, повестей и фантастических сказок-повестей для детей и подростков, а еще Командор, капитан Каравеллы, журналист и педагог. Молодой, наверно, еще? Да? Скоро юбилей, 85 лет исполнится. И его нет с нами вот уже три года. А книжки его живут, мальчишки в них ссорятся и мирятся, играют и плавают, летают и мечтают, горюют и радуются! И с ними так интересно! 
Я с ними познакомился случайно… Пришел в библиотеку, стоит книжка с корабликом на обложке, открыл наугад, начал читать… 
Вдруг на полу библиотеки заплескалось море, ударил прибой и в лицо брызнула пена. В грохоте волн возник парусник, он так яростно боролся с ними, что мачты гнулись и ужасно трещали, паруса угрожающе хлопали и норовили с треском разорваться, а на палубе, на реях сновали моряки! Они тянули какие-то веревки, что-то делали с парусами. Были слышны отрывистые команды капитана, такие страшные слова, они звучали как музыка моря – бомбрамсель, форштевень, бушприт. Меня кто-то толкнул: «Что стоишь? Иди сядь!» Я, кажется, сел куда-то, а вокруг всё сновали люди, шторм усиливался, буря совсем разыгралась, стало темно. «Мальчик, забирай книгу домой, библиотека закрывается, уже темно!» 
По улице я бежал, мчался, летел, хотел быстрее дочитать, но на улице не читают, полно машин. Дома открыл книгу… И опять шторм, буря, волны до небес, люди спорят с ветром. Или он с ними? 
Люди странные какие-то, а как свои, будто чуть-чуть знакомые, или вовсе родня. 
- Что ты всё читаешь? – это мама, – иди ешь, всё стынет. 
- Читаю Крапивина. 
-А, а, это хорошо! Я тоже его люблю, возьми и мне в библиотеке, а то взрослым ведь не дают ваши. 
- Ой, и мне тоже принеси пару книг. 
- Бабуля! Это же детские.
- Ну и что, мне всегда нравились книги Крапивина!
Принес. Болтик. Всадник со станции Роса. Мальчик со шпагой. «Острова и капитаны» давать не хотели, мол, она для подростков и шрифт мелковат.
- Да я не себе, у меня бабушка с мамой читают!
- А, ну, тогда бери. Может, бабушке лучше Библию дать?
- Спасибо, у нас есть!
Принёс. Читали все. Днем все заняты делами, а вечером читаем, иногда вслух. Мне стало легче решать проблемы с друзьями, перестал бояться, что обсмеют, научился побеждать самого себя. Ну, еще не до конца, конечно, научился, это самое трудное. Но обязательно научусь. 
Книжки, они как живые, и пацаны в них тоже живые. Каждый ищет свой остров, чего-то боится, кого-то подводит, ссорится с друзьями, но потом всё становится хорошо. Дружба всегда побеждает. Там такие простые слова, а как будто волшебные. Читаешь и видишь, чувствуешь звуки, краски, запахи. Город – как живой. Море – настоящее, природа необыкновенная...
А еще я влюбился в Город, в котором белые дома с коричневыми крышами, самое синее море и самые надежные друзья, а еще корабль с тугими парусами и ветер то ласковый, то беспощадный. Город, в котором гремели бои, который много раз пытались захватить. Разбитый, с опаленными окнами, он каждый раз возрождался, восставал из руин, как птица Феникс. Гордый город! Сколько защитников у него было? Все они связаны надежной взаимовыручкой и крепкой мужской дружбой. 
Я думаю о моряках. В городе, где я живу, моря нет, только крохотная речка. А моряков много. Много ребят здесь мечтают о море. Служил на флоте и бывший глава района Владимир Закотенко, и священник нашего храма отец Алексий, правда, не на Черном море, а на севере. Был он капитаном второго ранга на подлодке. А сейчас там служит его сын. Еще есть замечательный хор моряков, ему уже 20 лет. Хор любят, приглашают на праздники.
В нашей родне тоже много моряков: мой прапрадед, отец Александр был священником, как и его отец Николай. Но тогда в России был слабый флот, а вокруг страны, которые владели сильными кораблями. Император велел строить новые военные корабли, а на новые корабли нужны были священники. Так отец Александр из храма, где служил, и из училища, где учил Закону Божию будущих пастухов, попал на броненосец на Черном море судовым священником. Служил и в Севастополе, экипаж – 700 человек. Служил и в Санкт-Петербурге. Был в боевых походах, служил на броненосцах «Ослябя» и «Александр III». Побывал и на Афоне, и в Иерусалиме, на Дальнем Востоке. А потом из моряков – во всадники, перевели в Закавказский кавалерийский полк. Потом было много всего. Страна устала от войн, начали искоренять духовенство. В 1939 году отца Александра не стало. 
Но моряком стал его племянник Филипп. Начав с Севастополя, он объехал полмира, был во Франции, на острове св. Елены, в Китае, на Дальнем Востоке. Прошел много стран, всегда был крепкий, рослый, очень добрый и весёлый. Плохих слов не произносил, не курил, не пил, много шутил, много помогал людям и прожил почти сто лет.
А еще на флоте служили бабушкины братья – Михаил на Черном море и Николай на Дальнем Востоке.
В войну папина бабушка, выпускница 1941 года, ушла на фронт, освобождала Сталинград. А мамина бабушка работала на военном заводе, а дедушка освобождал Кавказ.
И после войны не перевелись защитники. Папин отец был десантником, а брат, тоже десантник, воевал в Чечне. Не перевелись и священники. Папин дядя Алексей служит иеромонахом.
[bookmark: _GoBack]Я очень благодарен книгам Владислава Крапивина. Егор-герой книги «Острова и капитаны» пробует найти свою связь с Городом, раскручивает родословную. А мне стало интересно найти свою. Наверно, это у каждого кровная какая-то связь. А помог-то Крапивин своими книгами, подтолкнул на эту мысль. Мне вдруг многое сделалось ясным.
Понял, что Севастополь, обороняясь, защищал от врагов всю страну, а страна всеми силами защищала Город. И защитники никогда не пере ведутся. 
Наша Белгородская область шефствует над кораблями Черноморского флота, а недавно, 14 сентября 2023 года, в городе Севастополе было подписано соглашение о шефстве нашего города Короча над кораблем противоминной обороны «Георгий Курбатов». Аналогов ему в мире нет. Теперь наши ребята смогут нести службу на своем подшефном корабле, постигать сложную морскую науку, крепкую мужскую дружбу и надежную взаимовыручку. «Брать шефство – это наши, исконно русские традиции и принципы настоящего товарищества».
Замечательный Командор Владислав Крапивин! За таким можно и в огонь, и в воду, идут за ним и его героями тысячи ребят, а над головой проплывает клипер «Кречет», летит синий фламинго, шумят паруса «Крузенштерна». А вместе с ними и я, и в кармане у меня динькает стеклянный барабанщик, а в руке – болтик, для крепости.
Мне хочется стать и моряком, и лётчиком, и художником, потому что очень нравятся иллюстрации Евгения Медведева.
А может стать воздушно-морским десантником? 
А их девиз:
«В мышцах – сила,
В сердце – отвага,
В мыслях – Родина».
Можно добавить: В душе – вера и надежда. 
Душа-она же бессмертна. Моряки всегда молоды душой и дела их не умирают, они остаются нам, всем. Значит, и Командор будет всегда жить в наших сердцах. И герои его книг тоже. А героев-то я еще не всех знаю, ведь книг у Крапивина так много!
С юбилеем, Командор!

