Сказка «В стране Крапивляндии» 

   Они стояли, запрокинув головы, и тоже махали ему. 
И смеялись беззаботно и смело, как должны
 смеяться мальчишки во всей Вселенной. 
В. Крапивин
В городе Екатеринбурге жил мальчик по имени Никита. Характер у этого мальчика был не лучшим, он задирал других ребят, и поэтому у него не было друзей. Никто не хотел общаться со своим же обидчиком. Никита же всегда ходил нахмуренный и серьёзный. В школе он ругался с учителями, в столовой сидел один и ни с кем не общался. 
Как-то после уроков он, зайдя домой, встретил маму. По лицу сына она поняла, что в школе снова что-то произошло. 
- Мам, тебя опять вызвали в школу… - начал Никита. 
- И что же ты сделал на этот раз? С кем-то подрался? —  спросила мама. 
- Нет. Просто сказал, чтобы Ирина Николаевна не лезла ко мне со своими конкурсами и другими школьными делами. Я не люблю школу и не собираюсь участвовать в каких-либо мероприятиях! Я сказал, что считаю все её идеи глупостями… А разве это не так?
- Никита, нельзя так делать! – уже раздражённым голосом сказала мама. – Если классный руководитель просит тебя поучаствовать, значит надо согласиться либо культурно отказаться. Сколько раз я говорила тебе не грубить учителям! 
- Я думал, что ты не будешь поддерживать эти никому ненужные и глупые затеи… - с разочарованием сказал Никита. 
- Никита! Я накажу тебя! Меня из-за твоих необдуманных слов вызывают в школу каждый день! Сейчас же иди и прибирайся на чердаке в своё наказание. 
Мальчик, закатив глаза, полез на чердак. 
- Тут столько пыли! Уборки на целый вечер. Разве маме меня не жалко? 
Он решил начать разбирать старый шкаф с книгами. Никита заметил книгу с яркой синей обложкой. Он взял её, протёр название книги от пыли. 
- Кра-пи-вин, – прочитал фамилию по слогам. – Какая-то уж очень знакомая книга. Точно! Это же сборник повестей, который я так любил в детстве. 
Никите захотелось открыть книгу. Он вспомнил запах страниц, вспомнил голос мамы и бабушки, которые читали ему. Он прилёг и начал читать. Ему было приятно вспоминать детство. Сам того не заметив, он уснул с книгой в руках. 
Открыв глаза, он понял, что находится не дома, а как будто на другой планете. Всё вокруг было до боли знакомое и родное, но всё же не покидало ощущение чего-то таинственного и волшебного. Совсем не было страха, было интересно, любопытно и как-то радостно...
- Эй, ты откуда здесь взялся? - спросил курносый мальчишка, внезапно возникший перед ним.
- Я…Я…это…Книжку читал и вдруг тут оказался, - пробубнил Никита неуверенно.
- Тааак, - мальчишка почесал затылок кудрявой рыжей головы. – Всё понятно, ты «новенький» значит. Не бойся, я тебе всё покажу, меня Алька зовут, а тебя?
- Меня – Никита, - ответил мальчик угрюмо. Не привык я так просто завязывать знакомства, но было очень интересно всё узнать.
Алька привел мальчика в заброшенный старый дом, который был штаб-квартирой мальчишек, их было человек пятнадцать. Они казались дружными, но иногда спорили, ругались и даже дрались. Попадали сюда мальчишки, у которых, как у меня, не было друзей, а почему не было, никто не знал.
- А это, кстати, мой друг Чита, – начал знакомить своего нового друга Алька, - он очень любит читать, знает каждого героя и каждую книгу в нашей стране. А у тебя есть любимые книги? 
- Нет, я не люблю читать, - немного отвернувшись, сказал Никита. 
- Ты совсем не ценишь то, что даровано нам великими людьми – писателями! Ты не представляешь, сколько всего интересного можно узнать из книг! – начал с увлечением доказывать Чита. 
- Вы только не ругайтесь! – с насмешкой сказал Алька, - Чита, пошли покажем город нашему «пришельцу». 
Ребята обходили весь город достаточно долго. Чита рассказывал про книги, которые прочитал на днях. Алька рассказывал про свои путешествия. Но Никиту ничто не впечатлило. Ему вся эта страна казалась очень странной и слишком радостной. Все дома и улицы такие яркие, везде музыка, веселье и праздник. 
- Знаешь, Никита, чтобы тебе попасть обратно в свой мир, тебе нужно пройти через портал, – сказал Чита.  
- Это что, как в компьютерной игре? 
- Ага, что-то похожее. Но ты также должен дать клятву королю! – сказал Алька. 
- У вас есть свой король? Зачем вам он? У вас тут вечные праздники и веселье, никакого беспорядка. 
- Он поддерживает гармонию дружбы. Он может серьёзно наказать за ссоры и оскорбления, но такого уже давно не было. Все в нашей стране живут хорошо, – уточнил Чита. 
- Ну пойдёмте к вашему королю, а то очень уж хочется домой! – захныкал Никита. 
Ребята подошли к огромному замку. Его невероятные башни возвышались над всей страной. 
- Дальше нам с Читой идти нельзя. Ты должен сам дать клятву королю. Возвращайся к нам! Ты в душе очень веселый и добрый мальчик! Мы будем тебя ждать и обязательно познакомим тебя с другими жителями нашей необъятной страны! – проговорили вместе Чита и Алька. 
По их лицам было видно, что они очень любят заводить новых друзей. И провожая Никиту, они искренне улыбались. От них исходил только лишь позитив, как и от всей страны. 
«Какие же странные,» - подумал Никита и вошёл в замок. Тут же его встретил громкий низкий голос доносящегося эха:
- Кто ты таков и зачем пожаловал в мою страну?
- Меня Никита зовут. Я случайно к вам сюда попал, мне бы хотелось вернуться домой в Екатеринбург! 
- Что же это значит случайно? Сюда никто не может попасть случайно! Никита говоришь из Екатеринбурга. На какой это планете? Из какого ты измерения? 
- Да вы, дяденька, меня совсем не понимаете! – начал причитать Никита. – Я хочу домой, что вам не понятно? Скажу ещё раз: верните меня домой, или я буду кричать!
- Что за тон?! – уже более раздраженным голосом говорил король. – Неужто будешь хамить самому королю! Тебя ждет наказание за твои слова! 
И тут же мальчика перенесло в огромную клетку. Никита не на шутку испугался и начал кричать с мольбой: 
- Пожалуйста, пустите меня! Я готов извиняться и раскаиваться, только пустите меня домой…- слезно умолял он. 
- Всё я о тебе, мальчик, знаю. Откуда ты, кто ты. Но чтобы отправиться домой тебе предстоит испытание.  Ты проживёшь в моей стране 1 день, а потом я верну тебя обратно. 
- Согласен, согласен, только, пожалуйста, отправьте меня домой потом! 
Никита подумал о том, насколько это будет сложно, потому что мальчика не впечатлило ничего. Для него эти дни будут пыткой, подумал он. 
Он вышел из замка и пошёл искать Альку и Читу. Никита нашёл их в самом центре города. Сейчас там проходили утренние игры, квесты, представления и концерты. 
- Никита! Почему ты вернулся? Хочешь с нами поучаствовать в конкурсах? – сказал Чита.
- Я вернулся, потому что я должен прожить в вашей стране целый день! – ответил ему Никита.
- Сейчас мы пойдём на конкурс чтецов вместе с Читой, а потом будем пробовать разные сладости, и после этого будут разные игры. Все эти занятия как раз займут весь день. Думаю, мы хорошо повеселимся, – рассказал Алька.
- Ну пойдёмте, - пожал плечами Никита. 
Чита великолепно выступил на конкурсе чтецов и даже занял первое место. Он рассказывал собственное стихотворение. На собственное удивление, Никите понравилось стихотворение. У него у самого появилось вдохновение. Но всё, что он мог рассказать на сцене, это «Муха села на варенье. Вот и всё стихотворенье». «С таким стихом точно не стоит идти на сцену,» - подумал он. 
Чита радостный пришёл к ребятам. Он начал им показывать большую круглую медаль и сказал: 
- Смотрите какая у меня медалька! А у вас такой нет! 
- Я ещё догоню тебя! У меня будет две таких! – сказал Алька и рассмеялся. 
Никита ничего не сказал, но улыбнулся. 
Потом мальчики отправились на большое чаепитие. Там были громадные кружки чая. Казалось, что они ростом с человека. Также там были большие тарелки с огромным количеством сладостей: пряниками, конфетами, шоколадом и мармеладом. 
- Для того чтобы получить медальку, нужно выпить кружку чая быстрее всех! 
Конкурс начался. Чита, Алька и Никита самые первые выпили свои кружки, и все втроём они получили по медальке и сладкому призу. У Никиты поднялось настроение. Он забыл обо всех своих заботах и наслаждался днём в прекрасной стране.
- Ура! Мы выиграли все вместе! Какие мы молодцы! Пойдемте, дальше будут игры! – порадовался Алька. 
Следующий конкурс разные активные игры: догонялки, прятки, игры в мяч, игра со скакалкой. Никита был самым активным во всех играх. Он заработал самую большую медаль за участие в каждой игре. Мальчики не заметили, как день подходил к концу. Никита был очень рад своим победам, проведённому времени с друзьями. Ему совсем не хотелось возвращаться домой. 
Алька и Чита проводили Никиту до замка. Они долго прощались. Ребята улыбались, но им тоже было грустно, что их новый друг отправляется домой. 
- Ты прилетай к нам в страну. Мы будем тебя ждать, - сказал Чита.
- Да, сегодня было очень весело! Ты хороший мальчик и отличный друг! Мы рады, что познакомились с тобой. Обязательно возвращайся! - сказал Алька. 
Никита искренне улыбался им в ответ. Мальчишки помахали ему и убежали веселиться дальше. Он махал им в ответ. 
Никита вошёл в замок. Его встретил всё тот же голос: 
- Здравствуй, я заметил, что тебе понравился день в моей стране.
- Да, мне очень понравилось, - признался Никита. 
- Я очень рад за тебя. Теперь дома ты сможешь завести таких же друзей и скрасить радостными эмоциями свои дни. 
- Я надеюсь, что у меня получится! Спасибо, что дали мне шанс увидеть все прелести Крапивляндии. Теперь я хочу вернуться домой, - сказал Никита. 
- Хорошо, до свидания, Никита! – ответил король.
Тут же голос стих. Было четко слышно 3 удара, как будто посохом и непонятные слова. И тут вспышка света. Мальчик открыл глаза. 
- Мне всё это приснилось? – спросил вслух сам у себя мальчик.
Он заметил книгу у себя в руках и понял, что всё было наяву. Никита вышел во двор к ребятам, которые играли в футбол, и сказал им: 
- А можно с вами поиграть, я умею и обижать никого не буду! 
Так он и подружился с мальчишками и стал играть с ними каждый день. Попросил прощения у мамы и пообещал больше не грубить. А в школе каждый день стал интересным. Ему стали нравиться все уроки, учителя в его глазах подобрели, а одноклассники стали общительнее с ним. Так Никита полюбил всё вокруг себя, пропало плохое настроение и негатив. И он каждый день перечитывал истории из книги своего любимого автора Владислава Крапивина. 
А побывал он в стране, которая называется Крапивляндия, где он узнал, что такое настоящая дружба, искреннее счастье и невообразимое веселье. 

